
CAVUSOGLU ACIPAYAM’DA
VATANDASLARLA BULUSTU

Acıpayam’da mahalle buluşmalarına
katılan Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, vatan-
daşların taleplerini yerinde dinledi.

Gölcük Mahallesi’ndeki Kuran kursunun
ihtiyaçları ise belediye ekiplerince iki saat
gibi kısa bir sürede temin edildi.
>>Haberi Sayfa 8’de

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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YOLÇATI’NIN SU SORUNU TARiHE KARIŞIYOR YAŞLI NÜFUS 9 MiLYON 583 BiN 59 KiŞi OLDU7 4

Denizli, Ankara ve Brüksel ile
birlikte 2027 Avrupa Demokrasi
Başkenti unvanı için yarışacak üç
şehir arasında yer aldı. Karar, Av-

rupa’nın farklı ülkelerinden 5 bin-
den fazla vatandaştan oluşacak jüri
tarafından verilecek.
>>Haberi Sayfa 6’da

AVRUPA DEMOKRASİ BAŞKENTİ YARIŞINDA 

DENiZLi FiNALDE
Basın İlan Kurumu ile İstan-

bul Üniversitesi arasında iş bir-

liği protokolü imzalandı.

Akademik işbirliğini kapsayan

protokol ile eğitim ve staj prog-

ramlarından ortak araştırma

projelerine, bilimsel etkinlikler-

den uygulamalı çalışmalara

kadar geniş bir alanda ortak

adımlar atılacak. >>Sayfa 7’de

AKADEMiK iŞ BiRLiĞi
BASIN İLAN KURUMU İLE 

İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ ARASINDA

SORUNLARI YERİNDE DİNLEDİ, ÇÖZÜM İÇİN TALİMATLAR VERDİ

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, 5.1
büyüklüğündeki depremin merkez üssü Buldan’ın Yeni-
cekent Mahallesi’nde incelemelerde bulundu. Buldan Be-
lediye Başkanı Orpak ile birlikte depremin yarattığı
hasarı yerinde inceleyen CHP’li Karaca iktidara seslendi,
deprem kaynaklı zararların karşılanmasını istedi. Karaca,
“Yaklaşan bayram öncesi esnafımıza ve vatandaşımıza
nefes aldırın” dedi. >>Haberi Sayfa 3’te

CHP DENİZLİ MİLLETVEKİLİ KARACA
DEPREM BÖLGESİNDEN ÇAĞRI YAPTI

“ZARARLARI KARŞILAYIN”

CHP’Lİ ARPACI DENİZLİ DEPREMİNİ
TBMM GÜNDEMİNE TAŞIDI

CHP Denizli Milletvekili Şeref Ar-
pacı, Denizli’yi bir süredir tedirgin eden
depremleri TBMM gündemine taşıdı.
Genel Kurul’da söz alan CHP’li Arpacı,
kamu binalarının deprem güvenliği ko-
nusunda iktidara sert eleştiriler yöneltti.
CHP’li Arpacı, “Deprem olduktan
sonra ‘geçmiş olsun’ demek ko-
laydır, asıl sorumluluk dep-
rem olmadan önce önlem
almaktır” dedi.
>>Haberi Sayfa 3’tr

“GEÇMiŞ OLSUN DEMEK
KOLAYDIR, ÖNLEM ALIN”

Denizli’nin
Buldan ilçesi Yeni-
cekent Mahalle-
si’nde 51 yaşındaki
Dündar Yüksel,
Menderes Nehri
kenarında tüfekle
vurulmuş halde ölü
bulundu. >>3’te

BULDAN’DA
ŞÜPHELi ÖLÜM Geçmişte yaşanan

orman yangınları ile
gündeme gelen Bul-
dan’da ormanlık alanda
yükselen çöp dağları
tepki çekiyor. Kovano-
luk Mahallesi girişinde
bulunan orman yoluna
dökülen çöpler ve inşaat
atıkları utanç manzara-
ları oluşturuyor. >>3’te

UTANÇ MANZARALARI
Merkezefendi Belediyesi,

Ramazan ayının coşkusunu
çocuklarla buluşturuyor. 14 ve
15 Mart tarihlerinde Merkez-
efendi Kültür Merkezi’nde dü-
zenlenecek Ramazan
Şenliği’nde çocuklar birbirin-
den eğlenceli etkinliklerle ke-
yifli vakit geçirecek.>> 6’da

MERKEZEFENDi’DE
ÇOCUK ŞENLiĞi

Meteoroloji Genel Müdürlüğü Şubat ayı
yağış verilerini açıkladı. Ege Bölgesi gene-
linde son 66 yılın yağış rekoru kırılırken,
metrekareye 196 milimetrenin üzerinde
yağış düştü. Türkiye ortalaması ise 130 mi-
limetre olarak hesaplandı. Son dönemlerin
en çok yağış aldığı ayını geride bırakan De-
nizli, tam anlamıyla yağmura doydu. Su
kaynakları neredeyse maksimum seviyeye
yükseldi, yıllardır akmayan kaynaklar yine
çağlamaya başladı.

YAĞIŞLAR SON 66 YILIN EN YÜKSEK SEVİYESİNE ULAŞTI, DENİZLİ YAĞMURA DOYDU

BEREKETLi SUBAT

İçme suyu kaynakları da son yağışlarla ciddi anlamda bes-
lendi. Kente su taşıyan Akbaş Barajı, faaliyete alındığı günden
bu yana ilk kez yüzde 50 seviyesinin üstünü gördü, en azından
bir süre daha içme suyu sıkıntısını ortadan kaldırdı. Yağışlar
tarım kesiminde de yüzleri güldürdü. Yıllardır ürünlerini top-
rakla buluşturamayan, mevcut ürünlerini de sulayamayan çiftçi,
bu yıl kara kara düşünmeyecek. >>Haberi Sayfa 5’te

İSTİKLÂL MARŞI’NIN KABULÜ TÖRENLE KUTLANDI

105. YIL COSKUSU
İstiklâl Marşı’nın Kabulü’nün 105

yılı ve Mehmet Âkif Ersoy’u Anma
Günü nedeniyle tören düzenlendi.
Nihat Zeybekci Kongre ve Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen etkinliğe gurur
ve coşku hakimdi, öğrencilerin hazırla-
dığı gösteriler ayakta alkışlandı. >>5’te

Kentin bir süredir yaşadığı ve geçtiğimiz ay Denizli
Büyükşehir Belediye Meclisi gündemine de gelen Boz-
burun Mezarlığı’na ulaşım sorunu ortadan kaldırıldı.
Mezarlığa ulaşımı sağlayacak 600 numaralı otobüs hattı,
bugün seferlerine başladı. >>Haberi Sayfa 5’te

MEZARLIĞA ULAŞIM, KRiZ OLMAYACAK

IŞIKLI’DAN 
5 KiLOMETRE 

AĞ ÇIKARILDI
Üreme dönemine giril-

mesi ve bu nedenle avlanma
yasağının getirilmesine uyan
yok. >>Haberi Sayfa 3’te



Mekke şehrinde Mescid-i Harâm’ın or-
tasında bulunan Kâbe yaklaşık 1,5 m. ge-
nişliğindeki temeller üzerine inşa edilmiş-
tir. Dıştan dışa 10,70 × 12 m. ölçüsünde ve
15 m. yüksekliğinde olan duvarlar 1,25 m.
kalınlığındadır (Abdüsselâm Ahmed Nazîf,
s. 170). Temeller, tavaf alanı (metâf) yüze-
yinden 22-27 cm. arasında değişen yüksek-
likte yukarı çıkmış ve duvarlar 25 cm. ka-
dar içeriden başlatılarak temellerin dışarıda
kalan kısmının üzeri 45° meyilli mermer
levhalarla kaplanıp duvarlarla birleştiril-
miştir. Yanları da mermer kaplama olan ve
“şâzervân” adı verilen bu kısma Kâbe örtü-
sünü tutturmak için bakır halkalar konul-
muştur. Mekke’nin çevresindeki dağlardan
getirilmiş bazalt parçalarıyla yapılan duvar-
ların dış yüzlerinde değişik boyutlarda
1614 taş yer almaktadır (M. Tâhir el-Kürdî,
III, 235).

Kâbe’nin merkezinden dört köşesine (rükn)
çekilecek hatlar yaklaşık olarak dört ana coğra-
fî yönü gösterir. Bunlardan doğu yönünü göste-
ren köşeye Rüknülhacerülesved, güneyi göste-
ren köşeye Rüknülyemânî, batıyı gösteren kö-
şeye Rüknülgarbî, kuzeyi gösteren köşeye de
Rüknülırâkī denilir. Bazı kaynaklarda kuzey
köşesi, birçoğunda ise batı köşesi ayrıca Rük-
nüşşâmî diye adlandırılmaktadır. Yine Kâ-
be’nin merkezinden duvarların ortasına çizile-
cek dikey çizgiler de yaklaşık olarak kuzeydo-
ğu, kuzeybatı, güneydoğu ve güneybatı yönle-
rini gösterir. Gerek ana yönler gerekse ara yön-
lerdeki hafif sapma sebebiyle kaynaklarda Ha-
cerülesved, Kâbe kapısı, Makām-ı İbrâhim,
hicr, altın oluk gibi bölüm ve unsurların tanıtı-
mında farklı yön tesbitlerinin yapıldığı görül-
mektedir. Doğu köşesinde yerden 1,5 m. yük-
seklikte, gümüşten bir mahfaza içinde tavafın
başlangıç ve bitiş noktasını belli eden Hacerü-
lesved bulunmaktadır. Kuzeydoğu duvarında
Hacerülesved’e 2 m. mesafede ve yerden 1,92

m. yükseklikte Kâbe kapısı, kuzeybatı duvarı-
nın önünde de iki ucu Rüknüşşâmî ile Rüknülı-
râkī’den 2 m. kadar mesafede olan ve “hatîm”
denilen yarım daire şeklinde, 1,31 m. yüksekli-
ğindeki duvarla çevrili hicr yer almaktadır. Ha-
cerülesved ile Kâbe kapısı arasında kalan 2
metrelik kısma “mültezem”, Rüknülyemânî ile
batı duvarı üzerindeki Haccâc tarafından kapa-
tılan kapı arasında kalan kısma da “müstecâr”
denilir. Tavafın yapıldığı yer üzerinde ve Kâbe
kapısının sağ tarafında, yaklaşık doğu duvarı-
nın ortasına yakın bir yerde 2 × 1,12 × 0,28 m.
boyutlarında “mi‘cen” adı verilen bir çukur
vardı. Bu çukur, hacıların tavaf sırasında düşe-
rek sakatlanmalarına yol açması sebebiyle 20
Şubat 1958 tarihinde kapatılmış ve üzerine
mermer döşenmiştir.

İçi dört köşe bir oda görünümünde olan Kâ-
be’nin Rüknülırâkī köşesinde dama çıkılan
merdiven ve önünde “tövbe kapısı” denilen bir
kapı yer alır. Taban mermer döşeli, duvarlar 2
m. yüksekliğe kadar mermer kaplamalıdır. Ya-
pılan onarım ve yeniden inşalarla ilgili olarak
batı duvarına beş, doğu ve kuzey duvarlarına

birer kitâbe yerleştiril-
miştir (metinleri için
bk. Hüseyin Abdullah
Bâ Selâme, s. 138
vd.). Tabanın ortasın-
da, Abdullah b. Zü-
beyr zamanından kal-
ma güney-kuzey yö-
nünde dizilmiş üç
ağaç direk ve bunlar-
dan kapının karşısın-
dakinin önünde batı
duvarına doğru Hz.
Peygamber’in namaz
kıldığı yer bulunmak-
tadır; burası seccade
şeklinde bir mermerle

belirtilmiştir. Tavan ve duvarlar,
yukarıdan mermer kaplamalara
kadar inen çepeçevre kırmızı at-
lastan yapılmış bir perde ile örtü-
lüdür. Tavan ile dam arasında 1,33
m. yüksekliğinde bir açıklık var-
dır.

Kâbe’nin ilk defa ne zaman ve
kimin tarafından yapıldığı husu-
sunda ihtilâf vardır. Kur’ân-ı Ke-
rîm’de Kâbe ile ilgili olarak şu
âyetler yer almaktadır: “Şüphesiz
âlemlere bereket ve hidayet kay-
nağı olarak insanlar için kurulan
ilk ev -mâbed- Mekke’deki -
Kâbe-’dir (Âl-i İmrân 3/96); “Biz
beyti insanlara toplanma mahalli
ve güvenli bir yer kıldık. Siz de
İbrâhim’in makamını namaz yeri

edinin. Biz İbrâhim ve İsmâil’e, ‘Tavaf eden,
ibadete kapanan, rükû ve secde edenler için
evimi temiz tutun’ diye emretmiştik. İbrâhim,
‘Rabbim, burayı emin bir şehir yap! Halkından
Allah’a ve âhiret gününe iman edenleri çeşitli
meyvelerle rızıklandır’ dediğinde -Allah-,
‘Kim inkâr ederse onu kısa bir süre -dünyada-
faydalandırır, sonra da cehennem azabına sü-
rüklerim. O ne kötü bir âkıbettir!’ demişti. Bir
zamanlar İbrâhim İsmâil ile beraber evin te-
mellerini yükseltirken, ‘Ey rabbimiz, bizden
kabul buyur! Şüphesiz sen işitensin, bilensin,
demişlerdi” (el-Bakara 2/125-127); “Bir za-
manlar İbrâhim’e beytin yerini göstermiş -ve
şöyle demiştik-: Bana hiçbir şeyi ortak koşma;
tavaf eden, kıyamda bulunan, rükû ve secde
edenlere evimi temiz tut” (el-Hac 22/26); “İn-
sanlar arasında haccı ilân et ki gerek yaya ola-
rak gerekse nice uzak yol ve diyarlardan yor-
gun argın gelen, zayıf develer üzerinde, kendi-
lerine ait birtakım yararları müşahede etmeleri,
Allah’ın kendilerine rızık olarak verdiği kur-
banlık hayvanlar üzerine belli günlerde Al-
lah’ın ismini anmaları -kurban kesmeleri- için
sana -Kâbe’ye- gelsinler. Artık ondan hem ken-
diniz yiyin hem de fakir ve yoksullara yedirin.
Sonra kirlerini gidersinler, adaklarını yerine ge-
tirsinler ve eski evi tavaf etsinler. Kim Allah’ın
yasaklarına saygı gösterirse bu, rabbinin katın-
da kendisi için daha hayırlıdır” (el-Hac 22/27-
29). Bu âyetlerden Kâbe’nin Hz. İbrâhim’den
önce de var olduğu, ancak yıkılıp uzun zaman
içinde yerinin kaybolduğu ve İbrâhim tarafın-
dan bulunarak yeniden yapıldığı anlaşılmakta-
dır. Fakat Hz. İbrâhim’den önce kimin tarafın-
dan inşa edildiği hususunda Kur’an’da herhan-
gi bir bilgi yoktur. Bununla birlikte bazı kay-
naklarda ilk yapanların Hz. Âdem yahut oğlu
Şît, hatta onlardan daha önce melekler olduğu-
na dair birçoğu İsrâiliyat kaynaklı, mübalağa

ve efsane unsurlarıyla süslü, bir kısmı
da sembolik anlamlar taşıyan rivayet-
ler yer almaktadır.

Kâbe’yi ziyaret, Hz. İbrâhim za-
manından putperestliğin yayılışına ka-
dar tevhid esaslarına uygun olarak
sürdürülmüştür. Mekke’de putperest-
liğin başlamasıyla müşrikler Kâbe ve
çevresine çok sayıda put dikerek bu-
rayı puthâneye çevirdiler; ayrıca za-
man içerisinde tavafı çıplak yapmaya
başladılar. Hz. İbrâhim’in dinine bağlı
Hanîfler gibi birçok kişi ise Kâbe’yi
putperest anlayışın dışında ziyarete
devam etti. Mekke müşrikleri Kâbe’yi
ve etrafını putlarla doldurmalarına
rağmen hiçbir zaman onu bu putlara
nisbet etmemişler, daima Beytullah
olarak görmüşlerdir. Fakat kendilerini
Allah’a yaklaştırdığına inandıkları
putlara kurban kesip dua etmekten de
vazgeçmemişlerdir. Müşrikler bir
yandan da Kâbe’nin imarına çalışır ve
hacılara ücretsiz olarak su ve yemek
dağıtırlardı.

Ezrakī’nin rivayetine göre Hz. İb-
râhim ile oğlu İsmâil’in yaptığı bina-
nın duvarları harçsız olarak üst üste
konulan taşlarla örülmüştü ve kuzey-
doğu duvarı 32 zirâ, güneybatı duvarı
31 zirâ, güneydoğu duvarı (Hacerü-
lesved ile Rüknülyemânî arası) 20
zirâ, kuzeybatı duvarı ise (Rüknülı-
râkī ile Rüknüşşâmî arası) 22 zirâ
uzunluğunda idi. 9 zirâ yüksekliğin-
deki binanın biri şimdiki kapının ye-
rinde, diğeri onun karşısında olmak
üzere yer hizasında iki kapısı vardı;
üzeri açıktı ve içine mahzen olarak bir
çukur kazılmıştı (Aḫbâru Mekke, I,
64). İnanışa göre bugün Makām-ı İb-

râhim denilen büyük taş Hz. İbrâhim’in insan-
ları hacca davet için üzerine çıktığı taştır. Kâ-
be’nin Hz. İbrâhim’den sonra kaç defa yeniden
yapıldığı hususu da ihtilâflıdır; genelde benim-
senen görüş Amâlika, Cürhüm ve daha sonra
Hz. Muhammed’in dedelerinden Kusay b. Ki-
lâb tarafından olmak üzere üç defa inşa edildiği
şeklindedir. Kusay, o güne kadar damı bulun-
mayan Kâbe’nin üzerini hurma dallarıyla örtm-
üştür. Kureyş’in 605 yılında yaptığı yeniden
inşa sırasında Hz. Muhammed’in, amcası Ab-
bas ile birlikte taş taşıdığı ve bu arada Hacerü-
lesved’i yerine koyma şerefini paylaşamayan
Kureyş kabileleri arasında çıkması muhtemel
bir çatışmayı önlediği bilinmektedir. 

Kaynak: islamansiklopedisi.org.tr

l Devam edecek

2.
13 MArt 2026 CUMA

DENiZLi

S
A

y
FA

Dua dua dile geldim
Vardım dilek kapısına
Benliğimi sile geldim

Durdum dilek kapısına.

Ümitlerim çiçek çiçek
Açar gönül bahçesinde
Her çiçekte öter böcek

Hepsi, Hakk'ın lehçesinde

Lâ İlâhe İllallah'la
Başlayan bir sözüm vardır
Muhammed Resulüllah'la

Hakk'a dönük özüm vardır.

Ayırmasın Yüce Mevlâ
Muhammed'in tebasından
Sıyırmasın candan evlâ
Din-i fıtrat libasından.

Özüm ile sözüm ile
Son nefese varayım ben
Rabbim beni kulu bile

Kul safında durayım ben.
-muhacir bozkurt-

Mustafa KÜTÜKCÜ

06.12.2016 - DENİZLİ.

(Ey Resulüm!) Öyleyse Sen (ve
ümmetin), Allah’tan (bir takdir ola-
rak) geri çevrilmesi mümkün olmayan
gün (ölüm ve kıyamet) gelmeden
önce, yüzünü dimdik ve dosdoğru
ayakta duran Dine çevir. (Ve İslam’da
sebat et ki, zaten) O gün (ahirette, kâ-
firler müminlerden) ayrılıp bölüne-
cekler (ve layık oldukları cehenneme
gireceklerdir). rum, 43

Bir AyEt

DUA DUA DİLE GELDİM

Dini bir hayat yaşamanın yolu Allah’ı bilmek
ama hayranlık veren bir tanıma ilk şartıdır. Bunun
için kendini tanıması yeter, daha okuması gere-
ken şeyler yok mudur? Elbette var. Bu tanıma onu
sevmeyi sağlar. Hiçbir insan sevmeden zorla bir
şey yapmaz. Yapsa bile anlamı olmaz. O’na la-
yık bir sevgi ile yol alırsa yorulmaz. Üstelik sevi-
lir, mutlu olur ve cennete girer.

Rabbimiz Meryem suresi 96. Ayetinde şöyle
bir bilgi vermiş. “Şüphesiz ki iman edip iyi işler ya-
panlar için Rahman bir sevgi yaratacaktır”  ayrı-
ca Şura 23. Ayette ise Peygamberimiz “sizden bir
ücret istemiyorum, “sadece (Allah'a) yakınlık hu-
susunda tam bir ilgi ve sevgi (uyandırmak) isti-
yorum!" diyor. 

Müfessirler bu konuda kısaca şu açıklamayı
yapmışlar: müjdeyi hak etmek için kendilerine ya-
pılan çağrıya hak etmeleri ona yakınlık hisset-
meleri ve ona uygun bir çaba harcamalarını ona
gönül vermeleri gerektiğini bildirmesi istenmiştir.

İyi insanlar Allah’a güveni olanlardır. Ayrıca
hem kendilerinin hem de başkalarının istifade ede-
ceği amaller işlerler. Dünya üzerinde Hz. Mu-
hammed As neden bu kadar seviliyor? Karşılık
beklemeden en büyük iyilik yapması desek yan-
lış olmaz.

Bu örnek bize ne söyler. Halden anlayan yar-
dım eden insan olun demek. Emin Temizel Bey

anlatıyor: Yıl 1959 ilk Okul’u bitirmiştim, babam
Kur’an Kursuna okumaya gönderdi. Bir ikindi na-
mazı için camiye gitmiştim. Yanı başımda oturan
Çallıoğlu Otobüs firması sahibi varmış. Namaz
sonrası avucuma para koydu. Dışarı çıkınca
harçlık olarak verilen para iyi idi. Ömrün boyun-
ca dua ettim, sevdim hayran oldum gönlümde hala
yeri vardır.

Asıl hüner bu duyguyu yaratanın Allah oldu-
ğunu bilmektir. Bu duygunun olumsuz olanı nef-
rettir, yerinde kullanılırsa o zaman gene insanın
lehinedir. Duygular potansiyel olarak kötü değil-
dir, dengeyi kurmak lazım.

Ramazan ayına oruç ve diğer ibadetler sevi-
lirse yerine getirilir. Allah’ın rahman oluşu sevgi
acıma ve yardım etmesi demektir. İnsan seve-
bilmesi için kendini yardım edenin niçin yardım et-
tiğini da fark etmesi gerekir. Ey kulum sende iyi-
lik yap demektir bu. 

Cuma Özüsan Bey der ki: “İnsanı hareket ve
faaliyete sevk eden, ona yaşama kuvveti veren,
onu canlı ve aktif kılan duygularıdır. En temel duy-
gular sevgi ve nefrettir. Diğer bütün duygular bun-
ların alt türevleridir. Zekâ yaşamak için gereklidir
ama insana yeterli kuvveti vermiyor. Zekâ ve akıl
ancak duyguların emrinde bir alet ve araçtır. 

İyi ve güzeli sevmeyi, çirkine ve kötüye nefreti
ailemizden ve yakın çevremizden öğreniriz. Eğer
büyüdüğümüz ortamda bunlar yoksa sonradan
bunları edinemeyiz. Karakter çocukken görerek
edinilir. Kitap okuyarak zihni eğitirsiniz ama ce-
sareti, yiğitliği, cömertliği, vefakârlığı, zulme isyanı,
kötülüğe nefreti; bunları yaşayanları görerek,
onlarla birlikte kalarak edinirsiniz.

İnsanlar okullarda okuyarak akıl ve zekâları-
nı geliştirebilir ama eğer duygusal yükleri zayıf-
sa bilgisinin artması onun güçlerini artırmaz.
Aksine duyguları gittikçe tükenir, kuvvetleri aza-
lır. İnançlarını yaşama gücünü kaybederler. Bil-
gi heyecanı öldürür. Salt bilgi insan üzerinde me-
kanik bir etki yapar ve onu robotlaştırır.” 

İnanÇ dÜnyaSI

Sevmeden hayran olmadan olmaz

Mustafa ÖRKİ

KAbe’nin tArihCesi
Sözlükte “dört köşeli veya küp şeklinde olmak” anlamında ki ka‘b kökünden gelen ka‘be “küp şeklinde nesne” demektir. 
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CHP Denizli Milletve-
kili Gülizar Biçer Karaca,
Denizli geneli ve çevre il-
lerde korku yaratan 5.1
büyüklüğündeki depremin
merkez üssü Buldan’ın Ye-
nicekent Mahallesini ziya-
ret etti. Buldan Belediye
Başkanı Mehmet Ali Orpak, CHP
İl Başkan Yardımcısı Nuri Sertkaya
ve İlçe Başkanı Şenol Cerit ile bir-
likte bölgede incelemelerde bulu-
nan CHP Milletvekili Karaca, olu-
şan hasara ilişkin bilgiler aldı. 

Depremde hasar gören ev ve iş-

yerlerini gezen Karaca, vatandaşla-
ra ve esnafa geçmiş olsun dilekleri-
ni iletti. 

Depremden etkilenen ve zarar
gören esnaflar ile vatandaşların si-
gorta şartı aranmaksızın desteklen-
mesi gerektiğinin altını çizen
CHP’li Karaca, “Zaten ekonomik

krizin faturasını ödemek zorunda
bırakılan, evine ekmek götürme
mücadelesindeki esnafımızın dep-
rem kaynaklı zararın giderilmesi az
da olsa esnaflarımıza ve vatandaş-
larımıza yaklaşan bayram önünde
nefes aldıracaktır” dedi. 

METİN ELTAŞ

CHP DENiZLi MiLLETVEKiLi KARACA DEPREM BÖLGESiNDEN ÇAĞRI YAPTI

“ZARARLARI­KARSILAYIN”
CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, 5.1 büyüklüğündeki depremin mer-
kez üssü Buldan’ın Yenicekent Mahallesi’nde incelemelerde bulundu. Buldan Be-
lediye Başkanı Orpak ile birlikte depremin yarattığı hasarı yerinde inceleyen CHP’li
Karaca iktidara seslendi, deprem kaynaklı zararların karşılanmasını istedi. Karaca,
“Yaklaşan bayram öncesi esnafımıza ve vatandaşımıza nefes aldırın” dedi. 

Buldan’da meydana gelen
5,1 büyüklüğündeki deprem
ve ardından yaşanan çok sa-
yıda artçı sarsıntı, bölgedeki
deprem riskini bir kez daha
gündeme getirdi. Afet ve Acil
Durum Yönetimi Başkan-
lığı’nın (AFAD) verilerine
göre 9 Mart sabahı saat
09.21’de meydana gelen dep-
rem yerin yaklaşık 7 kilo-
metre derinliğinde gerçekleşti
ve çevre illerde de hissedildi. 

TBMM Genel Kurulu’nda
söz alan CHP Denizli Millet-
vekili Şeref Arpacı, Deniz-
li’nin deprem gerçeğiyle
yüzleşmesi gerektiğini vurgu-
ladı. Depremden etkilenen va-
tandaşlara geçmiş olsun
dileklerini ileten Arpacı, yaşanan
sarsıntının kentin risklerini bir kez
daha ortaya koyduğunu ifade etti.

Arpacı, “Denizli Buldan ilçe-

mizde meydana gelen 5,1 büyüklü-
ğündeki deprem ve 150'den fazla
artçı sarsıntı hepimize bir kez daha
deprem gerçeğini hatırlattı. Dep-

remden etkilenen tüm vatan-
daşlarımıza geçmiş olsun di-
leklerimi iletiyorum ama şunu
da açıkça söylemek zorunda-
yım: Denizli bir deprem böl-
gesi olmasına rağmen gerekli
önlemler hâlâ alınmış değildir.
Başta Denizli Devlet Hasta-
nesi olmak üzere birçok kamu
binasının deprem güvenliği
konusunda ciddi soru işaretleri
bulunmaktadır. Deprem anında
insanların sığınacağı, tedavi
olacağı kurumların kendileri-
nin risk altında olması kabul
edilemez bir sorumsuzluktur.
Deprem olduktan sonra ‘geç-
miş olsun’ demek kolaydır,
asıl sorumluluk deprem olma-
dan önce önlem almaktır. De-

nizli'deki riskli yapılar için
yenileme çalışmaları vakit kaybet-
meden başlatılmalıdır” dedi.  

HABER MERKEZİ

CHP’Li ARPACI DENiZLi DEPREMiNi TBMM GÜNDEMiNE TAŞIDI

“GEÇMiŞ­OLSUN­DEMEK
KOLAYDIR,­ÖNLEM­ALIN”
CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, Denizli’yi bir süredir tedirgin eden dep-
remleri TBMM gündemine taşıdı. Genel Kurul’da söz alan CHP’li Arpacı,
kamu binalarının deprem güvenliği konusunda iktidara sert eleştiriler yö-
neltti. CHP’li Arpacı, “Deprem olduktan sonra ‘geçmiş olsun’ demek kolay-
dır, asıl sorumluluk deprem olmadan önce önlem almaktır” dedi.

Denizli’nin Buldan ilçesine bağlı
Kovanoluk Mahallesi girişinde bulu-
nan orman yolunda ortaya çıkan gö-
rüntüler görenleri üzdü. Muhteşem
doğa manzarasıyla bilinen bölgede yol
kenarlarına gelişi güzel dökülen inşaat
artıkları, moloz ve çeşitli çöpler çevre
kirliliğine neden oldu. Doğal güzelliği
ile dikkat çeken ormanlık alanın bu
şekilde kirletilmesi vatandaşların tep-
kisini çekerken, ortaya çıkan görüntü-

ler "doğaya yapılan büyük bir saygı-
sızlık" olarak değerlendirildi. Bölge
sakinleri, doğanın korunması gerekti-
ğini belirterek yetkililerin bu konuda
denetimlerini artırmasını ve sorumlu-
lar hakkında işlem yapılmasını istedi.

Vatandaşlar, doğa harikası manza-
raya sahip orman yolunun çöplerden
arındırılarak eski temiz görüntüsüne
kavuşturulmasını beklediklerini ifade
etti. (İHA)

BULDAN’IN KALBiNi ÇÖPLERLE DOLDURDULAR

UTANÇ­MANZARALARI
Geçmişte yaşanan orman yangınları ile gündeme ge-
len Buldan’da ormanlık alanda yükselen çöp dağları tep-
ki çekiyor. Kovanoluk Mahallesi girişinde bulunan or-
man yoluna dökülen çöpler ve inşaat atıkları utanç man-
zaraları oluşturuyor, hem çevre kirliliği yaratıyor, hem
de yeni yangınlara davetiye çıkarıyor. 

Olay, öğle saatlerinde meydana gel-
di. Menderes Nehri kenarından geçen
vatandaşlar, nehir kıyısında hareketsiz
yatan bir kişiyi fark ederek durumu
jandarma ekiplerine bildirdi. İhbar
üzerine olay yerine jandarma ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Bölgede yapılan
incelemede yerde yatan kişinin Yenice-
kent Mahallesi’nde yaşayan 51 yaşın-
daki Dündar Yüksel olduğu belirlendi.
Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde

Yüksel’in av tüfeği ile vurularak haya-
tını kaybettiği tespit edildi.

Çevredeki vatandaşlar tarafından
kendi halinde ve kimseye zararı olma-
yan bir kişi olarak tanındığı belirtilen
Yüksel’in ölümüne ilişkin jandarma
ekipleri tarafından geniş çaplı incele-
me başlatıldı. Olayın intihar olabilece-
ği ihtimali üzerinde durulurken, kesin
ölüm nedeni yapılacak incelemelerin
ardından netlik kazanacak. (İHA)

51 YAŞINDAKi ADAM NEHiR KENARINDA ÖLÜ BULUNDU

BULDAN’DA­ŞÜPHELi­ÖLÜM
Denizli’nin Buldan ilçesi Yenicekent Mahallesi’nde 51
yaşındaki Dündar Yüksel, Menderes Nehri kenarında
tüfekle vurulmuş halde ölü bulundu.

İç sularla balıkların üreme
dönemine girmesi nedeniyle
getirilen avlanma yasağına yö-
nelik denetimler aralıksız sü-
rüyor. Çivril İlçe Tarım ve Or-
man Müdürlüğü ekipleri ile
jandarma timleri, Çivril’in
Işıklı Gölü’nde denetim yaptı. 

Işıklı Barajı’nda balık po-
pülasyonuna yıllardır büyük
darbe vuran kaçak avcılara yö-
nelik gerçekleştirilen baskın-
larda ekipler tarafından sudan
5 kilometre uzunluğundaki ağ
çıkarıldı. 

Ağlara takılan 60 anaç sa-
zan balığını yeniden suya bıra-
kılırken, kaçak avcılar hakkın-
da cezai işlem uygulandı. 

Denetimlere ilişkin Denizli
İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada,
“1380 Sayılı Su Ürünleri Ka-
nunu kapsamında Çivril Işıklı
Baraj Gölü’nde kaçak avcılık-
la mücadele denetimleri ara-
lıksız ve kararlılıkla sürdürül-

mektedir. İl ve İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri ile
Çivril İlçe Jandarma Komu-
tanlığı Asayiş Bot Tim Komu-
tanlığı ekiplerinin koordineli
çalışması sonucu gerçekleştiri-
len denetimlerde, gölde kurulu
halde bulunan yaklaşık 5 bin
metre uzunluğunda kaçak ba-
lık ağı ile 60 adet anaç sazan
balığı tespit edilerek ele geçi-
rilmiştir. Ele geçirilen kaçak
av araçlarına el konulmuş, il-
gili kişiler hakkında 1380 Sa-
yılı Su Ürünleri Kanunu kap-
samında idari yaptırım ve ce-
zai işlem uygulanmıştır. Anaç
sazan balıkları suya bırakıl-
mıştır. Su kaynaklarımızın ko-
runması, sürdürülebilir balık-
çılığın sağlanması ve doğal
yaşamın devamı için denetim-
lerimiz kararlılıkla devam ede-
cektir. Doğal zenginliklerimizi
korumak hepimizin sorumlulu-
ğudur” ifadelerine yer verildi. 

AYSEL ÇETİN

IŞIKLI GÖLÜ’NDE KAÇAK AVLANMA DENETiMi

­IŞIKLI’DAN­5­KiLOMETRE­AĞ­ÇIKARILDI
Üreme dönemine girilmesi ve bu nedenle avlanma yasağının getirilmesine uyan yok. Çiv-
ril’in Işıklı Gölü’nde yapılan denetimlerde sudan 5 kilometre uzunluğun ağ çıkarıldı. Ekip-
ler ağa takılan balıkları yeniden suya bıraktı, kaçak avcılara yönelik yasal işlem başlatıldı. 
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025
yılı İstatistiklerle Yaşlılar verisi paylaştı. Buna
göre, yaşlı nüfus olarak kabul edilen 65 ve
daha yukarı yaştaki nüfus, 2020 yılında 7 mil-
yon 953 bin 555 kişi iken son beş yılda yüzde
20,5 artarak 2025 yılında 9 milyon 583 bin 59
kişi oldu. Yaşlı nüfusun toplam nüfus içindeki
oranı ise 2020 yılında yüzde 9,5 iken, 2025 yı-
lında yüzde 11,1’e yükseldi. 

Yaşlı nüfusun 2025 yılında yüzde 44,7’sini
erkek nüfus, yüzde 55,3’ünü kadın nüfus oluş-
turdu. Nüfus projeksiyonlarının demografik
göstergelerdeki mevcut yapının devam edece-
ğini varsayan ana senaryosuna göre yaşlı nüfus
oranının 2030 yılında yüzde 13,5, 2040 yılında
yüzde 17,9, 2060 yılında yüzde 27,0, 2080 yı-
lında yüzde 33,4 ve 2100 yılında yüzde 33,6
olacağı öngörüldü. 

Doğurganlık göstergelerindeki hızlı düşüş
eğiliminin devam edeceğini varsayan düşük se-
naryoya göre yaşlı nüfus oranının 2030 yılında
yüzde 13,5, 2040 yılında yüzde 18,2, 2060 yı-
lında yüzde 28,8, 2080 yılında yüzde 38,5 ve
2100 yılında yüzde 42,8 olacağı öngörüldü.
Doğurganlığı artırıcı tedbirlerin etkili olacağını
varsayan yüksek senaryoya göre yaşlı nüfus
oranının 2030 yılında yüzde 13,4, 2040 yılında
yüzde 17,5, 2060 yılında yüzde 25,5, 2080 yı-
lında yüzde 29,8 ve 2100 yılında yüzde 28,2
olacağı öngörüldü.

Yaşlı nüfusun Yüzde 62,9’unun
65-74 Yaş grubunda Yer aldığı

görüldü

Yaşlı nüfus yaş grubuna göre incelendi-
ğinde, 2020 yılında yaşlı nüfusun yüzde
63,8’inin 65-74 yaş grubunda, yüzde 27,9’unun
75-84 yaş grubunda ve yüzde 8,4’ünün 85 ve
daha yukarı yaş grubunda yer aldığı görüldü.
Yaşlı nüfusun 2025 yılında yüzde 62,9’unun
65-74 yaş grubunda, yüzde 29,3’ünün 75-84

yaş grubunda ve yüzde 7,8’inin 85 ve daha yu-
karı yaş grubunda yer aldığı görüldü. Yaşlı nü-
fusun yüzde 0,1’ini oluşturan 100 yaş ve
üzerindeki yaşlı kişi sayısı, 2025 yılında 8 bin
290 oldu.

TürkiYe nüfusunun Yaş Yapısı
değişTi

Yaşlı nüfusun toplam nüfus içindeki oranı-
nın yüzde 10,0’ını geçmesi nüfusun yaşlanma-
sının bir göstergesidir. Türkiye’de yaşlı nüfus,
diğer yaş gruplarındaki nüfusa göre daha yük-
sek bir hız ile artış gösterdi. 

Küresel yaşlanma süreci olarak adlandırılan
"demografik dönüşüm" sürecinde olan Türki-
ye’de, doğurganlık ve ölümlülük hızlarındaki
azalma ile birlikte sağlık alanında kaydedilen
gelişmeler, yaşam standardının, refah düzeyi-
nin ve doğuşta beklenen yaşam süresinin art-
ması ile nüfusun yaş yapısı şekil değiştirdi. 

Çocuk ve gençlerin toplam nüfus içindeki
oranı azalırken yaşlıların toplam nüfus içindeki
oranı artış gösterdi. Türkiye, oransal olarak
yaşlı nüfus yapısına sahip ülkelere göre hala
genç bir nüfus yapısına sahip olsa da, yaşlı
nüfus sayısal olarak oldukça fazladır.

TürkiYe nüfusunun
orTanca Yaşı Yükseldi

Ortanca yaş, yeni doğan bebekten en yaşlıya
kadar nüfusu oluşturan kişilerin yaşları küçük-
ten büyüğe doğru sıralandığında ortada kalan
kişinin yaşıdır. Nüfusun yaşlanması ile ilgili
bilgi veren göstergelerden biri olan ortanca yaş,
2020 yılında 32,7 iken 2025 yılında 34,9 oldu.
Ortanca yaş 2025 yılında erkeklerde 34,2, ka-
dınlarda 35,7 olarak gerçekleşti. 

Nüfus projeksiyonlarının demografik gös-
tergelerdeki mevcut yapının devam edeceğini
varsayan ana senaryosuna göre ortanca yaşın
2030 yılında 37,1, 2040 yılında 41,4, 2060 yı-

lında 48,0, 2080 yılında 51,5
ve 2100 yılında 52,2 olacağı
öngörüldü.

Yaşlı bağımlılık
oranı 2025 Yılında

Yüzde 16,2 oldu

Çalışma çağındaki yüz
kişiye düşen yaşlı sayısını
ifade eden yaşlı bağımlılık
oranı, 2020 yılında yüzde
14,1 iken bu oran 2025 yı-
lında yüzde 16,2’ye yük-
seldi. 

Nüfus projeksiyonlarının
demografik göstergelerdeki mevcut yapının
devam edeceğini varsayan ana senaryosuna
göre yaşlı bağımlılık oranının 2030 yılında
yüzde 19,5, 2040 yılında yüzde 26,5, 2060 yı-
lında yüzde 45,5, 2080 yılında yüzde 61,9 ve
2100 yılında yüzde 61,6 olacağı öngörüldü.

TürkiYe, Yaşlı nüfus oranına
göre sıralamada 194 ülke

arasında 75’inci sırada
Yer aldı

Birleşmiş Milletler dünya nüfus tahminle-
rine göre 2025 yılı için dünya nüfusunun 8 mil-
yar 231 milyon 613 bin 70 kişi, yaşlı nüfusun
ise 856 milyon 880 bin 405 kişi olduğu tahmin
edildi. 

Bu tahminlere göre dünya nüfusunun yüzde
10,4’ünü yaşlı nüfus oluşturdu. En yüksek yaşlı
nüfus oranına sahip ilk üç ülke sırasıyla yüzde
36,0 ile Monako, yüzde 30,0 ile Japonya ve
yüzde 25,1 ile İtalya oldu. Türkiye, 194 ülke
arasında 75. sırada yer aldı.

Yaşlı nüfus oranının
en Yüksek olduğu il sinop

oldu

Yaşlı nüfus oranının en yüksek olduğu il,
2025 yılında yüzde 21,7 ile Sinop oldu. Bu
ili yüzde 21,1 ile Kastamonu, yüzde 20,0 ile
Giresun izledi. Yaşlı nüfus oranının en düşük
olduğu il ise yüzde 3,8 ile Şırnak oldu. Bu ili
yüzde 4,5 ile Şanlıurfa, yüzde 4,7 ile Hakkari
izledi.

Yaşlı nüfusun toplam nüfus içindeki ora-
nının yüzde 10,0 ve üzerinde olduğu il sayısı
2025 yılında 62 oldu.

Bir birey 65 yaşına ulaştığında yaşaması
beklenen ortalama ömür 18,0 yıl oldu

Hayat Tabloları, 2022-2024 sonuçlarına
göre doğuşta beklenen yaşam süresi Türkiye
geneli için 78,1 yıl, erkekler için 75,5 yıl ve
kadınlar için 80,7 yıl oldu. Genel olarak ka-
dınlar erkeklerden daha uzun süre yaşamakta
olup, doğuşta beklenen yaşam süresi farkı
5,2 yıl oldu.

Türkiye’de 65 yaşına ulaşan bir kişinin
beklenen yaşam süresi ortalama 18,0 yıl
oldu. Erkekler için bu sürenin 16,3 yıl, ka-
dınlar için 19,6 yıl olduğu gözlendi. Diğer bir
ifade ile 65 yaşına ulaşan kadınların erkekler-
den ortalama 3,3 yıl daha fazla yaşayacağı
tahmin edildi. Beklenen yaşam süresi 75 ya-
şında 11,0 yıl iken 85 yaşında 5,8 yıl oldu.

Yaklaşık her 4 haneden
birinde en az bir Yaşlı ferT

bulunduğu görüldü

Türkiye’de 2025 yılında toplam 26 mil-
yon 977 bin 795 haneden 7 milyon 46 bin
560’ında en az bir yaşlı fert bulunduğu gö-
rüldü. En az bir yaşlı fert bulunan hanelerin
oranı yüzde 26,1 oldu.

TürkiYe’de 1 milYon 836 bin
496 Yaşlının Tek başına

Yaşadığı görüldü

En az bir yaşlı fert bulunan 7 milyon 46
bin 560 hanenin 1 milyon 836 bin 496’sını
tek başına yaşayan yaşlı fertler oluşturdu. Bu
hanelerin yüzde 73,5’ini yaşlı kadınlar, yüzde
26,5’ini ise yaşlı erkekler oluşturdu.

Yaşlı ferTlerin Yüzde
37,9’unun en az bir çocuğu

ile aYnı adresTe ikameT
eTTiği görüldü

Yaşlı fertlerin 15 ve daha yukarı yaştaki
yaşayan çocukları ile ikamet ettikleri yerlere
göre yakınlıkları incelendiğinde ve birden
fazla çocuğu olan yaşlı fertlerin en yakın me-
safede ikamet eden çocuğunun ikamet yeri
dikkate alındığında, 2025 yılında yaşlı fertle-
rin yüzde 37,9’unun en az bir çocuğu ile aynı
adreste, yüzde 5,9’unun çocuğu ile aynı bi-

nada, yüzde 6,8’inin aynı cadde veya sokakta,
yüzde 8,3’ünün çocuğu ile aynı köyde veya
mahallede, yüzde 15,0’ının çocuğu ile aynı il-
çede ve yüzde 9,3’ünün çocuğu ile aynı ildeki
farklı bir ilçede ikamet ettiği görüldü. Yaşlı
fertlerin yüzde 9,9’unun aynı ilde ikamet eden
çocuğunun olmadığı, yüzde 1,7’sinin Türki-
ye’de ikamet eden çocuğunun olmadığı gö-
rüldü.

Yaşlı fertler yaş grubuna göre incelendi-
ğinde, 75 ve daha yukarı yaştaki fertlerin yüzde
36,4’ünün, 85 ve daha yukarı yaştaki fertlerin
yüzde 39,9’unun, 90 ve daha yukarı yaştaki
fertlerin yüzde 43,0’ının en az bir çocuğu ile
aynı adreste ikamet ettiği görüldü.

Tek başına YaşaYan Yaşlı
ferTlerin Yüzde 14,3’ünün aYnı

ilde YaşaYan çocuğunun
olmadığı görüldü

Tek başına yaşayan yaşlı fertlerin 2025 yı-
lında yüzde 10,1’inin en az bir çocuğu ile aynı
binada, yüzde 12,8’inin aynı cadde veya so-
kakta, yüzde 13,3’ünün çocuğu ile aynı köyde
veya mahallede, yüzde 22,8’inin çocuğu ile
aynı ilçede ve yüzde 14,2’sinin çocuğu ile aynı
ildeki farklı bir ilçede ikamet ettiği görüldü.
Tek başına yaşayan yaşlı fertlerin yüzde
14,3’ünün aynı ilde ikamet eden çocuğunun ol-
madığı, yüzde 2,7’sinin Türkiye’de ikamet
eden çocuğunun olmadığı görüldü.

Tek başına yaşayan ve aynı ilde ikamet eden
çocuğu olmayan yaşlı fertlerin oranının en yük-
sek olduğu il, 2025 yılında yüzde 40,9 ile Çan-
kırı oldu. Bu ili yüzde 39,8 ile Kastamonu,
yüzde 39,3 ile Sinop izledi. Tek başına yaşayan
ve aynı ilde ikamet eden çocuğu olmayan yaşlı
fertlerin oranının en düşük olduğu il ise yüzde
4,1 ile İstanbul oldu. Bu ili yüzde 4,8 ile Gazi-
antep, yüzde 5,2 ile Şırnak ve Şanlıurfa izledi.

okuma Yazma bilen Yaşlı
nüfus oranı 2024 Yılında Yüzde

88,4 oldu

Yaşlı nüfus içinde okuma yazma bilenlerin
oranı 2024 yılında yüzde 88,4 iken okuma
yazma bilmeyenlerin oranı yüzde 11,6 oldu.
Yaşlı nüfus eğitim durumuna göre incelendi-
ğinde, 2024 yılında yaşlı nüfusun yüzde
46,7’sinin ilkokul mezunu, yüzde 10,4’ünün or-
taokul veya dengi okul/ilköğretim mezunu,
yüzde 10,4’ünün lise veya dengi okul mezunu,
yüzde 9,0’ının yükseköğretim mezunu olduğu
görüldü.

Okuma yazma bilen yaşlı erkeklerin oranı
yüzde 97,0 iken yaşlı kadınların oranı yüzde
81,5 oldu. Bitirilen tüm eğitim düzeylerinde
yaşlı erkek nüfus oranının yaşlı kadın nüfus
oranından daha yüksek olduğu görüldü.

Yaşlı nüfusun işgücüne
kaTılma oranı 2024 Yılında

Yüzde 13,1 oldu

İşgücü İstatistiklerine göre, işgücüne ka-
tılma oranı 2020 yılında 15 ve daha yukarı yaş-
taki nüfus için yüzde 49,3 iken 2024 yılında
yüzde 54,2 oldu. Bu oran yaşlı nüfus için 2020
yılında yüzde 10,0 iken 2024 yılında yüzde
13,1 oldu. İşgücüne katılma oranı cinsiyete
göre incelendiğinde, bu oran yaşlı erkek nü-
fusta 2024 yılında yüzde 21,4 iken yaşlı kadın
nüfusta yüzde 6,5 oldu. Yaşlı nüfustaki işsizlik
oranının 2020 yılında yüzde 2,7 iken 2024 yı-
lında yüzde 2,9 olduğu görüldü.

çalışan Yaşlı nüfusun 2024
Yılında Yüzde 56,9’u Tarım

sekTöründe Yer aldı

İşgücü istatistiklerine göre, istihdam edilen
yaşlı nüfusun sektörel dağılımı incelendiğinde,
2024 yılında yaşlı nüfusun yüzde 56,9’unun
tarım, yüzde 32,0’ının hizmetler, yüzde
7,7’sinin sanayi, yüzde 3,4’ünün ise inşaat sek-
töründe yer aldığı görüldü. (iha)

Yaşlı nüfus olarak kabul edilen 65 ve daha yukarı yaştaki nüfus, 2020 yılında 7 milyon 953
bin 555 kişi iken son beş yılda yüzde 20,5 artarak 2025 yılında 9 milyon 583 bin 59 kişi oldu.

YASLı NUfUS 9 MiLYoN 583 biN 59 KiSi oLdU

2025 Yılı gerek şirketler, gerekse kişiler ve
aileler için oldukça zor geçti.

Özellikle üç konu var ki tüm dünyayı ol-
dukça zorladı;

1-Jeo-politik riskler,
2-ABD Yeni başkanın bakış açısı ve yan-

sımaları,
3-Merkez bankalarının sıkı para politika-

ları olmak üzere.
Bunun yanında ülkemize baktığımızda

ise, yüksek gelirli ülkeler sınıfına girmiş bu-
lunuyoruz. Bazı okuyucularımız bu nasıl oldu
der gibi geliyor bana.

Türkiye’de  2021 yılında kişi başına düşen
milli gelir 9.601 dolar iken, 2025 yılı verileri-
ne göre kişi başına düşen milli gelir 18.040 do-
lar olarak açıklanmıştır. Buna göre son dört yıl-
da kişi başına düşen milli gelirimiz 8.439 do-
lar artmıştır. Bu artış rakamı da milli gelirimi-
zin yüzde 87,89 oranında arttığını gösterir ki,
normalde son rakam 18.600 dolar çıkıyor. An-
cak yaklaşık resmi rakama göre 2 milyon 663
bin sığınmacının etkisi ile bu rakam 18.040 do-
lar çıkmaktadır. Bu artışa istinaden kişilerin ve
yurttaşların satın alma kayıplarını ve yaşam
standartlarının düştüğünü söylediklerini duyar
gibiyim.

Gelelim bilançolara, sektörlere ve bi-
lançolardan elde edilen verilere.

Bu noktada baz aldığımız veriler borsa şir-
ketleridir. Gelir vergisi mükellefleri 31 mart, ku-
rumlar vergisi mükellefleri ise 30 nisan itiba-
riyle beyannamelerini verecekleri için onları
daha sonra inceleyeceğiz.

Borsaya tabi şirketlerin 11 mart 2026 tari-
hine kadar mali verilerini KAP’a bildirmeleri ge-
rekiyor. Burada yıl başından itibaren 70 gün-
lük bir süre var.

Öncü mali verilere göre, finansal şirketle-
rin durumu oldukça iyi gözükmektedir. Ban-
kacılık sektöründe bir sıkıntı gözükmemektedir.

Bankaların beklenti karlarına istinaden açık-
lanan veriler yaklaşık olarak %15 oranında
daha iyi karlılık oranı ortaya çıkmış durumda.

Bu noktada şunu sormak isterim?
Faizler düştüğünde mi daha çok kredi

kullanılır, yoksa faizler yükseldiğinde mi?
Bize göre tabi ki faizler düştüğünde daha

çok kullanılır.
Peki cari faizler bu derece yüksek durumda

iken niçin bu derece kredi kullanılmış? Buna
bağlı olarak şirket ve şahıslar krediye bu de-
rece hücum etmiş durumda?

Kanaatimce;
1-Şirketlerin öz kaynak yetersizliği,
2-Yükselen girdi maliyetleri,
3-Kemikleşmiş enflasyon durumu,
4-Milli gelirin tabana yayılmaması,
5-Sermayenin daha kısa vadede getiri sağ-

layacak noktalara akması.
6-Yapısal reformların gerekliliği gibi.
Finans dışı şirketlere baktığımızda açık-

lanan mali verilere göre açıklanan yaklaşık 55
şirketin %42’inin tahminlerden daha yüksek
kar çıktığını belirtmek gerekir.

Bunun yanında finans dışı şirketlerin yak-
laşık yüzde 45’inde FAVÖK beklenti rakam-
larının  daha üstünde gelmiş durumda. Do-
layısıyla  karlar beklendiği oranda artmış gö-
zükmüyor. Bu durum üçüncü çeyrek mali ve-
rilerden %35-36 oranında daha düşük açık-
lanmış durumda.

Bu noktada bazı sektörlerde beklenen du-
rumdan daha düşük açıklanan sektörleri
yazmak gerekirse;

*Yazılım işletmeleri,
*Beyaz eşya imalatçıları,
*Araba üreticileri,
*Cam sektörü,
*Havalimanı işlemeleri gibi.
Beklenen durumdan daha güçlü açıklayan

sektörler ise;
*Çimento,
*Gıda
*Sağlık,
*Çelik,
*Otomotiv ihracatçıları gibi.
Bunun yanında TCMB 2024 Yılında 615

milyar TL zarar ederken, son yapılan açık-
lamaya göre 2025 yılında 500 milyar TL kar
edildiği beyan edilmiştir.  

Önümüzdeki dönemde ise, ekonomiyi
özellikle jeo-politik riskler etkileyecek gözük-
mekte olup, savaşın bir an önce bitmesini di-
lerim.

Saygı ile kalınız.

ANALiZ

SMMM
Hüseyin KAYA

smmm.hkaya@gmail.com

2025 YILI BİTERKEN AÇIKLANAN 
BİLANÇOLAR VE SEKTÖRLERİN

DURUMU
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Güney Biyogaz Enerji Üretim A.Ş. tarafından Denizli İli, Güney İlçesi, Çor-
bacılar Mahallesi, 122 Ada, 10 ve 11 Numaralı Parseller üzerinde “Gü-
ney Biyogaz Enerji Santrali Atık İşleme Kapasite Artışı (98 Ton/Günden
600 Ton/Güne Çıkarılması) ve Organik Gübre Üretim Tesisi Kapasite Ar-
tışı (10 Ton/Günden 20 Ton/Güne Çıkarılması)” projesinin yapılması plan-
lanmaktadır. Söz konusu proje için Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED)
Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda belirtilen tarih ve saatte faa-
liyetle ilgili halkı bilgilendirmek, görüş ve önerilerini almak için “Halkın Bil-
gilendirilmesi ve Sürece Katılımı Toplantısı” yapılacaktır. 

Halkımıza saygı ile duyurulur.

Toplantı Yeri : Çorbacılar Mahallesi Muhtarlık Binası
Toplantı Yerinin Adresi : Çorbacılar Mah. Çorbacılar Küme Evleri

No:63/1 Güney/DENİZLİ         
Toplantı Tarihi : 02.04.2026
Toplantı Saati : 14:00

Proje Sahibi : Güney Biyogaz Enerji Üretim A.Ş.
Tel : (0212) 999 69 38
Faks : (0212) 999 69 38

ÇED Raporunu 
Hazırlayan Kuruluş : Almer Çevre Den. Müş. Müh. İş Sağ. ve

Güv. Proje Tic. Ltd. Şti.
Tel : (0312) 473 71 21
Faks : (0312) 473 96 83

DUYURU
ÇED SÜRECİNDE 

HALKIN BİLGİLENDİRİLMESİ VE
SÜRECE KATILIMI TOPLANTISI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2421989

Meteoroloji Genel Müdürlüğü,
Türkiye genelinde Şubat ayı içinde
meydana gelen yağışlara ilişkin ista-
tistiki verileri paylaştı. Türkiye’nin
geneli Şubat ayı içinde son dönemle-
rin en yüksek yağış oranlarına ulaştı. 

Türkiye genelinde şubat ayında
ortalama 136.8 milimetre yağış düş-
tü. Uzun yıllar ortalaması 59.8 mili-
metre olan, geçen yıl 40.0 milimetre
olan Şubat ayı yağış oranı ciddi oran-
da artış gösterdi. 

2026 Şubat ayında yağışlar Türki-
ye genelinde son 66 yılın en yüksek

seviyesine ulaştı. Birkaç kent dışında
ülke genelinde ortalamanın çok üze-
rinde yağış görülürken, Ege Bölgesi
ve Denizli yağış bakımından şanslı
bölgeler arasında yer aldı. 

YAĞIŞLI GÜN SAYISI DA
ARTTI

Metrekareye düşün yağış miktar-
larındaki tarihi artışın yanı sıra yağışlı
gün sayısında da Şubat ayı son derece
bereketli geçti. 1991-2020 yılları orta-
laması 11 olan yağışlı gün sayısı Şubat
ayında 17.1 gün olarak hesaplandı. 

EGE BÖLGESİ RAKAMLARI

Denizli’nin de içinde yer aldığı
Ege Bölgesi, en çok yağış alan ve be-
reketli bir şubat geçiren bölgeler ara-
sında yer aldı. Şubat ayı yağış miktarı
metrekarede 196.1 milimetre olarak
hesaplanan Ege Bölgesi, uzun yıllar
ortalamasında 76.3 milimetre yağış
alıyordu. 

Geçtiğimiz yılın Şubat ayında ise
yağış miktarı 20.2 milimetre olarak
hesaplanmıştı. Bu rakamlar ile Ege
Bölgesi uzun yıllar ortalamasını yüz-
de 100’ün üzerinde geçti.

SU KAYNAKLARI CİDDİ AN-
LAMDA BESLENDİ

Bereketli Şubat, bir süredir kurak-
lık tehdidi yaşayan Denizli için umut
verdi. Su kaynaklarının ciddi anlam-
da beslendi Şubat ayında, uzun süre-
dir görünmeyen ve kuruduğu düşü-
nülen birçok su kaynağının da yeni-
den canlanmasına imkan tanıdı. Ken-
tin içme suyu umudu konumunda bu-
lunan Akbaş Barajı da Şubat bereke-
tinden yararlanan yerler arasına girdi.
Hizmete açıldığı günden itibaren ilk
kez yüzde 50’nin üzerinde bir dolu-

luk oranına kavuşan Akbaş Barajı,
kentin en azından bir süre daha içme
suyu sıkıntısı ile karşı karşıya kalma-
masını sağlayacak. 

TARIM KESİMİNİ MUTLU

Yağışların mevsiminde ve isteni-
len düzeyde olması tarım kesiminde
de mutluluk yarattı. Yıllardır kurak-
lık nedeniyle ürünlerini toprakla bu-
luşturmakta zorlanan, ekebildiklerini
de sulayamayan çiftçi, Şubat bereketi
sayesinde kara kara düşünmekten
kurtuldu. METİN ELTAŞ

YAĞIŞLAR SON 66 YILIN EN YÜKSEK SEViYESiNE ULAŞTI, DENiZLi YAĞMURA DOYDU

BEREKETLi SUBAT
Meteoroloji Gene Müdürlüğü Şubat ayı yağış verilerini açıkladı. Ege Böl-
gesi genelinde son 66 yılın yağış rekoru kırılırken, metrekareye 196 mi-
limetrenin üzerinde yağış düştü. Türkiye ortalaması ise 130 milimetre
olarak hesaplandı. Son dönemlerin en çok yağış aldığı ayını geride bı-
rakan Denizli, tam anlamıyla yağmura doydu. Su kaynakları neredeyse
maksimum seviyeye yükselti, yıllardır akmayan kaynaklar yine çağla-
maya başladı. İçme suyu kaynakları da son yağışlarla ciddi anlamda bes-
lendi. Kente su taşıyan Akbaş Barajı, faaliyete alındığı günden bu yana
ilk kez yüzde 50 seviyesinin üstünü gördü. 

İstiklâl Marşı’nın kabulünün 105. yıl dönü-
mü ve Milli Şair Mehmet Akif Ersoy’u anma
törenleri, Cedide Abalıoğlu Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi tarafından hazırlandı. 

Törene, Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger,
11. Komando Tugay ve Garnizon Komutan V.
Piyade Albay Ertan Dabi, Denizli Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım, Pamukka-
le Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mahmud
Güngör, Vali Yardımcısı Baha Başçelik, Pa-
mukkale Kaymakamı Uğur Bulut, Merkezefen-
di Kaymakamı Abdullah Demir, İl Jandarma

Komutanı Tuğgeneral Mevlüt Dirim, İl Emni-
yet Müdürü Yavuz Sağdıç, İl Müftüsü Abdullah
Pamuklu, İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Emre Ça-
lışkan, kurum müdürleri, öğretmenler ve çok
sayıda öğrenci katıldı.

İstiklâl Marşı’nın gür bir sesle söylenmesi
ve saygı duruşunda bulunulmasının ardından
günün anlam ve önemini belirten konuşma ger-
çekleştirildi. Salonda bulunan 550 öğrencinin
kırmızı-beyaz giyinerek oluşturduğu ay yıldız
koreografisi göz doldurdu. Cedide Abalıoğlu
Anadolu İmam Hatip Lisesinden 58 öğrenci ta-

rafından sahnelenen "Kork-
ma! Gençliğin Ruhu Bura-
da" adlı gösteri, büyük be-
ğeni aldı. Gösteride, Deniz-
li’de istiklâl için ilk kıvılcı-
mı yakan, Millî Mücadele
ve Kuvay-ı Milliye hareke-
tinin öncülerinden Ahmet
Hulusi Efendi’nin ortaya
koyduğu direniş ruhunun;
istiklâlinden ödün verme-
yenlerin tarih yazdığının en
güçlü göstergelerinden biri
olduğu belirtilerek bu inan-
cın İstiklâl Marşı’nda vücut
bulan bağımsızlık ruhuyla
milletimizin hafızasında ya-
şamaya devam ettiği sergi-
lendi. 

Özel güne iliş-
kin değerlendir-
meler yapan Vali
Köşger, bir mille-
tin en zor şartlar altında dahi istiklâlinden asla
ödün vermeyeceğinin en güçlü ifadesi olan İs-
tiklâl Marşı’nın, Türk milletinin bağımsızlık
mücadelesini ölümsüzleştirerek aziz milletimi-
zi ortak değerler etrafında buluşturduğunu; bu
büyük eseri kaleme alan Mehmet Âkif Er-

soy’un ise edebiyatımıza derin izler bırakan bir
şair ve millî şuurun gür sesi olduğunu belirte-
rek, millî marşımızın nesilden nesile aktarılan
en kıymetli ortak değerlerimizden biri olmaya
devam edeceğini ifade etti. 

HABER MERKEZİ

iSTiKLÂL MARŞI’NIN KABULÜ TÖRENLE KUTLANDI

105. YIL COSKUSU
İstiklâl Marşı’nın Kabulü’nün 105 yılı ve Mehmet Âkif Ersoy’u Anma Günü nedeniyle
tören düzenlendi. Nihat Zeybekci Kongre ve Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen et-
kinliğe gurur ve coşku hakimdi, öğrencilerin hazırladığı gösteriler ayakta alkışlandı.

Denizli’de şehir içindeki mezar-
lıkların doluluğu nedeniyle açılan
Bozburun Mezarlığı’na ulaşım soru-
nu nihayet çözüldü. İlbadı ile Asri
Mezarlık’ın dolması ve buralara daha
önce yer alanların defnedilebilmele-
rinden dolayı ikametine yakın mezar-
lık olmayanların defnedildiği Bozbu-
run Mezarlığı’na, Denizli Büyükşehir
Belediyesi tarafından otobüs hattı
açıldı. 600 numaralı Ulu Cami-Boz-
burun Mezarlığı otobüs hattı bugün

hizmet vermeye başladı. 
Denizli Büyükşehir Belediyesi iş-

tiraki Ulaşım A.Ş’nin sosyal medya
hesabından yapılan paylaşım ile yeni
hat duyurusu yapıldı. 

Paylaşımda, “Bu yeni hattımız
günde bir sefer ile hizmet verecektir.
Arefe günü ise günde iki sefer hizmet
verecektir. Güzergah ve saat bilgileri
için ulaşım portalımız ziyaret edebi-
lirsiniz” denildi. 

Ulu Cami’den her gün 09.30’da
kalkacak olan 600 nu-
maralı hat, İtfaiye-Halk
Caddesi-Halley-Otogar-
İzmir Bulvarı-Pamukka-
le Bulvarı-Laodikya
Kavşağı-Denizli Çevre
Yolu’ndan Bozburun
Mezarlığı’na ulaşacak.
Yeni hat, Bozburun Me-
zarlığı’ndan 10.45’te ha-
reket ederek Ulu Ca-
mi’ye dönecek. 
HAKAN BOZKURT

BELEDiYE OTOBÜSLERi BOZBURUN SEFERLERi BAŞLADI

MEZARLIĞA ULAŞIM, KRiZ OLMAYACAK
Kentin bir süredir yaşadığı ve geçtiğimiz ay Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi gün-
demine de gelen Bozburun Mezarlığı’na ulaşım sorunu ortadan kaldırıldı. Mezarlığa
ulaşımı sağlayacak 600 numaralı otobüs hattı, bugün seferlerine başladı.
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Denizli Ticaret Sicili Müdürlüğü Ticaret Sicil No: 1597
Ticaret Unvanı: Madencilik  Limited Şirketi
Ticari Adresi: Altıntop Mah. Mimar Sinan Cad. N0:19 / 1-2 Merkezefendi / Denizli

Yukarıda bilgileri yazılı Şirketimizin, Müdürler Kurulunca alınan 09/03/2026 tarihli karara
istinaden; 30/03/2026 tarihinde, saat: 10 'da, Anemon Otel İzmir Yolu 3. Km Hacıeeyüplü
Merkezefendi Denizli adresinde, aşağıdaki gündem maddeleri çerçevesinde 2025 yılı ola-
ğan genel kurul toplantısı gerçekleştirilecektir.

Finansal tablolar ve yıllık faaliyet raporu genel kurul toplantısından en az on beş gün
önce pay sahiplerinin incelemesine hazır bulundurulacaktır .

Genel kurul toplantımıza, ortaklarımızın asaleten veya aşağıda örneği bulunan ve no-
terden tasdik ettirilen vekaletname ile (ilgili toplantının karar tarihi belirtilerek) temsilcile-
rinin katılımının sağlanması,hususu ilan olunur . Denizli, 09.03.2026

GÜNDEM:
1- Açılış  ve Toplantı  Başkanlığının seçimi
2- Toplantı Başkanlığına toplantı tutanaklarını hissedarlar adına imzalama yetkisi verilmesi,
3- Müdürler Kurulunca hazırlanan 2025 yılı faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
4- 2025 yılı Finansal Tablolarının okunması, görüşülmesi ve onaylanması,
5- Müdürler  Kurulu üyelerinin 2025 faaliyet  yılına ilişkin olarak ayrı ayrı ibrası,
6- Artan maliyetler ve ocağın rezerv durumu göz önüne alınarak şirketin devamına veya
satılması konusunun görüşülmesi tartışılması ve karara bağlanması.
7- Dilek, temenniler ve kapanış

Vekaletname
Pay   sahibi   olduğum/olduğumuz   Madencilik    Limited    Şirketi'nin    30/03/2026    tarih saat
:10:00'da Anemon Otel İzmir Yolu 3. Km Hacıeeyüplü Merkez Denizli adresinde geçekleştirile-
cek olağan genel kurul toplantısında beni/bizi temsil etmeye ve gündemdeki maddelerin kara-
ra bağlanması için oy kullanmaya .................................................'nu temsilci tayin ettim/ ettik.

Vekaleti veren
Adı Soyadı/ Ticaret Unvanı: 
Sermaye miktarı :
Pay adedi :
Adresi :

GENEL KURUL TOPLANTISINA  ÇAĞRI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2420560

Denizli İli Süt Üreticileri Birliği 2024-2025 Hesap Yılı Olağan Seçimli Mali Genel Kurul Toplantı-
sı 28/03/2026 Cumartesi günü saat 11:00' de Gala&Güneş Düğün Sarayı, Korucuk Mahal-
lesi Pamukkale Bulvarı No:182 Pamukkale / Denizli adresinde yapılacaktır. Çoğunluk sağla-
namaz ise toplantı 04/04/2026 Cumartesi günü aynı yer ve saatte yapılacaktır. İlanen duyurulur.

YÖNETİM KURULU ADINA
Vehbi BULDAN                          Münir ALTINBAŞ
Muhasip Üye Başkan

GÜNDEM
1. Açılış ve yoklama,
2. Divan Başkanlığı seçimi ve Divan teşekkülü,
3. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması,
4. Gündemin okunması, oylanması ve kabulü,
5. Denizli İli Süt Üreticileri Birliğinin 2024 ve 2025 Mali Hesap yıllarına ait Bağımsız De-
netim Raporlarının okunması,
6. Yönetim ve Denetim Kurulu Raporlarının ayrı ayrı okunması, görüşülerek oylanması ve ibrası,
7. Denizli İli Süt Üreticileri Birliği ve Denizli Süt Üreticileri Birliği Gıda Tarım Ve Hayvan-
cılık A.Ş. 2024-2025 yılları kesin hesaplarının okunması, görüşülmesi ve ibrası,
8. Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulu üyelerine verilecek net, huzur hakkı ve şehir dışı
ile yurtdışı yollukların belirlenmesi.Yönetim Kurulu Başkanı’nın net maaşının belirlenmesi.
Personel yolluklarının belirlenmesi için Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
9. 2026-2027 Yılları Tahmini Bütçe ve çalışma programlarının görüşülmesi ve onaylan-
ması, fasıllar arasındaki aktarma yetkisinin Yönetim Kuruluna verilmesi,
10. Üye giriş aidatı ve üye yıllık aidatlarının gerçek kişi, tüzel kişi ve kooperatifler olarak ayrı ayrı be-
lirlenmesi ve yıllık aidatların tahsilat şeklinin belirlenmesi için Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
11. Birlik Tüzüğümüzün 11. Maddesine istinaden Yönetim Kurulu tarafından alınan ge-
çici ihraç kararlarının görüşülmesi,
12. Yönetim Kurulunun temsil ve ilzam yetkilerinin belirlenmesi,
13. Seçimler,
a)Yönetim Kurulu üyelerinin beş asil ve beş yedek üye seçimi(Dört yıl için)
b)Denetim Kurulu üyelerinin üç asil ve üç yedek üye olarak seçimi(Dört yıl için)
c) Merkez Birliği Temsilcisinin bir asil ve bir yedek üye olarak seçimi(Dört yıl için)
14. Dilek ve temenniler,
15. Kapanış, 

GENEL KURUL İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2422455

Avrupa genelinde vatandaş
katılımını, yerel yönetim uygula-
malarını ve demokratik inovas-
yonu teşvik etmeyi amaçlayan
European Capital of Democracy
programı kapsamında yapılan de-
ğerlendirmelerde Ankara (Tür-
kiye), Brüksel (Belçika) ve
Denizli (Türkiye) finale kalan şe-
hirler oldu. Nihai karar ise Avru-
pa’nın dört bir yanından 5 binden
fazla vatandaştan oluşan Vatan-
daş Jürisi tarafından verilecek.

DENİZLİ GÜÇLÜ 
RAKİPLERLE 
YARIŞIYOR
Aday şehirlerin başvurularını

değerlendirmek üzere Şubat
ayında toplanan Uzmanlar Jürisi,
yoğun saha ziyaretleri ve incele-

melerin ardından üç şehirden
oluşan kısa listeyi belirledi. Uz-
manlar Jürisi Başkanı Bruno Ka-
ufmann, değerlendirme sürecine
ilişkin yaptığı açıklamada, üç
şehrin de yerel demokrasinin
farklı yönlerine dair dikkat çekici
çalışmalar sunduğunu belirterek,
“Bu şehirler, ulusal ve ulusötesi

yönetimlerin gölgesinde kalan
büyük şehir merkezlerinde halkın
gücünü ortaya koyan yenilikçi ve
cesaret verici girişimler sergili-
yor” ifadelerini kullandı.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU: 
“BU BAŞARI 
DENİZLİ’NİN 
ORTAK EMEĞİDİR”
Sürece ilişkin değerlendir-

mede bulunan Denizli Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, Denizli’nin finale
kalmasının kentte yaşayan herke-
sin ortak emeği olduğunu vurgu-
ladı. Başkan Çavuşoğlu,
“Birlikte düşünmenin, birlikte
üretmenin ve birlikte yönetmenin
gücüne inanarak Denizli olarak
Avrupa Demokrasi Başkenti

2027 sürecine başvurduk. Bu sü-
reçte uluslararası jüri üyelerini
şehrimizde ağırladık, projeleri-
mizi yerinde inceleme fırsatı bul-
dular. Tüm paydaşlarımızla ortak
akıl anlayışıyla bir araya gelerek
çalışmalarımızı anlattık. Bugün
geldiğimiz noktada Denizli’nin
Avrupa’nın güçlü şehirleriyle

birlikte finale kalması hepimiz
için büyük bir gurur. Bu başarı,
şehrimizde yaşayan herkesin
ortak emeğinin sonucudur. Şimdi
hedefimiz Denizli’yi 2027 Av-
rupa Demokrasi Başkenti unva-
nıyla taçlandırmak” ifadelerini
kullandı. 

VATANDAŞ JÜRİSİ 
OLMAK İÇİN 
BAŞVURULAR 
SÜRÜYOR
Final aşamasında ise karar

5000 kişiden oluşacak bir vatan-
daş jürisi tarafından verilecek.
Avrupa’nın farklı ülkelerinden
gönüllü katılımcılardan oluşacak
vatandaş jürisi üyeleri, finale
kalan üç şehir arasında oy kulla-
narak 2027 Avrupa Demokrasi
Başkenti unvanını kazanan şehri
belirleyecek. Vatandaş jürisine
katılım başvuruları 16 Mart tari-
hine kadar https://capitalofde-
mocracy.eu/join-us-as-a-citizen-j
uror/ adresinden devam edecek.
Jüri üyeleri, tarafsızlığı sağlamak
amacıyla ikamet ettikleri şehir
için oy kullanamayacak. Oylama
süreci ise 23–31 Mart tarihleri
arasında gerçekleştirilecek. Oyla-
manın tamamlanmasının ardın-
dan 7–10 Nisan tarihleri arasında
kazanan şehirde düzenlenecek
buluşmada, ilgili şehrin Belediye
Başkanı ile Avrupa Demokrasi
Başkenti Uzmanları bir araya ge-
lerek yapılacak basın açıklama-
sıyla 2027 Avrupa Demokrasi
Başkenti unvanını kazanan şehri
kamuoyuna duyuracak.Denizli
Büyükşehir Belediyesi, katılımcı
yönetim anlayışı, şeffaflık ve
güçlü demokrasi kültürüyle bu
prestijli unvanı kazanarak Deniz-
li’yi Avrupa’da demokrasi ala-
nında örnek gösterilen
şehirlerden biri haline getirmeyi
hedeflemektedir. 

HABER MERKEZİ

AVRUPA DEMOKRASi BAŞKENTi YARIŞINDA 

DENiZLi FiNALDE
Denizli, Ankara ve Brüksel ile birlikte 2027 Avrupa Demokrasi Başkenti
unvanı için yarışacak üç şehir arasında yer aldı. Karar, Avrupa’nın farklı
ülkelerinden 5 binden fazla vatandaştan oluşacak jüri tarafından verilecek.

Merkezefendi Belediyesi, Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik
ve paylaşma ruhunu çocuklara
yaşatmak amacıyla Ramazan
Şenliği düzenliyor. 14 ve 15
Mart tarihlerinde Merkezefendi
Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rilecek şenlik, 13.00 ile 16.00
saatleri arasında çocukları eğlen-
celi ve öğretici etkinliklerle bu-
luşturacak.

Şenlikte çocuklar geleneksel
Ramazan kültürünü yakından ta-
nıyacak. Programda yer alan
“Şaban Dede Ramazanı Anlatı-

yor” kukla gösterisi ile çocuklara
Ramazan ayının anlamı eğlen-
celi bir dille aktarılacak. “Med-
dah Efendi” gösterisi ile de
geleneksel meddah anlatıları
sahneye taşınarak çocuklara ke-
yifli bir hikâye deneyimi sunula-
cak. Ayrıca çocuklar için
düzenlenecek Bayram Tebrik
Kartı Atölyesi ile minikler kendi
bayram kartlarını hazırlayarak
hem eğlenecek hem de yaratıcı-
lıklarını geliştirme fırsatı bula-
cak.

14 Mart Cumartesi ve 15

Mart Pazar günü gerçekleştirile-
cek olan etkinlik boyunca çocuk-
lar için birbirinden renkli
aktiviteler de yer alacak. Şenlik
alanında yüz boyama etkinliği,
sosis balon dağıtımı, Osmanlı
macunu ve şerbet ikramları yapı-
lacak. Gün boyunca sürecek et-
kinliklerde çocuklara çeşitli
sürpriz hediyeler de verilecek.

“TÜM ÇOCUKLARIMIZI 
ŞENLİĞİMİZE 
BEKLİYORUZ”
Ramazan ayının manevi at-

mosferini çocuklarla birlikte ya-
şatmayı önemsediklerini belirten
Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan, “Ramazan ayı
paylaşmanın, dayanışmanın ve
geleneklerimizin yaşatıldığı çok
kıymetli bir zaman dilimi. Bizler
de çocuklarımızın bu güzel ayın
kültürünü ve değerlerini eğlene-
rek öğrenmelerini istiyoruz. Dü-
zenlediğimiz Ramazan
Şenliği’nde çocuklarımız hem
geleneksel gösterilerle buluşacak
hem de birbirinden eğlenceli et-
kinliklerle keyifli vakit geçire-
cek. Ramazan ayı şenliklerimize
tüm çocuklarımızı bekliyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

RAMAZAN’IN COŞKUSUNU ONLAR YAŞAYACAK

MERKEZEFENDi’DE
ÇOCUK ŞENLiĞi
Merkezefendi Belediyesi, Ramazan ayının coşkusunu
çocuklarla buluşturuyor. 14 ve 15 Mart tarihlerinde
Merkezefendi Kültür Merkezi’nde düzenlenecek Ra-
mazan Şenliği’nde çocuklar birbirinden eğlenceli et-
kinliklerle keyifli vakit geçirecek.
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Güney Sosyal Tesisi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesi-
ne göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/403051
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ DAİRESİ

BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 Ekim Bulvarı No:176 20030

MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Güney Sosyal Tesisi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:345,55m2 taban alanına sahip 1486,82m2 toplam inşaat alanı

olan sosyal tesis yapımı.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Güney İlçesi, Tilkillik (Yeni) Mahalle 541 Ada 15 Parsel
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2422280

Basın İlan Kurumu, İstanbul
Üniversitesi ile önemli bir iş bir-
liğine gidiyor. İstanbul Üniversi-
tesi Rektörlüğünde imzalanan
protokolle iki kurum arasında
eğitim, araştırma ve uygulama
odaklı çok boyutlu bir iş birliği
süreci başlatıldı.

Basın İlan Kurumu Genel
Müdürü Abdulkadir Çay ile İs-
tanbul Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Osman Bülent Zülfikar’ın
imza attığı protokol çerçeve-
sinde taraflar; sertifika program-
ları, eğitim programları, seminer,
çalıştay, konferans, uygulamalı
eğitim, araştırma projeleri gibi
somut akademik ve mesleki iş
birliği çalışmaları gerçekleştire-

cek.Eğitim materyallerinin geliş-
tirilmesi, karşılıklı uzman des-
teği sağlanması ve ihtiyaçlar
doğrultusunda özel eğitim prog-
ramlarının tasarlanmasının yanı
sıra öğrencilerin, akademisyen-
lerin ve kurum personelinin yer
alacağı eğitim, araştırma ve sos-
yal sorumluluk projeleri yürütül-
mesi de protokol kapsamında yer
alıyor.Ayrıca, Basın İlan Kuru-
mu’nun Üniversite bünyesinde
düzenleyeceği etkinlik ve proje-
lerde duyuru, katılım ve mekân
desteği İstanbul Üniversitesi ta-
rafından sağlanacak. Kurumun
öğrenci ve akademisyenlere açık
programlarının ilgili kitlelere
ulaştırılması konusunda da Üni-

versite destek verecek.

STAJ VE UYGULAMALI 
EĞİTİM İMKANI
İstanbul Üniversitesi öğrenci-

leri, ilgili mevzuat hükümleri
doğrultusunda Basın İlan Ku-
rumu bünyesinde uygulamalı
eğitim ve staj imkânından yarar-
lanabilecek. Staj programları,
akademik takvimle sınırlı ve eği-
tim amaçlı olarak yürütülecek.

Protokol ile iki köklü kurum
arasında bilgi ve tecrübe paylaşı-
mının artırılması, öğrencilerin
mesleki gelişimlerinin desteklen-
mesi ve akademi-kamu iş birliği-
nin güçlendirilmesi hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

BASIN iLAN KURUMU iLE iSTANBUL ÜNiVERSiTESi ARASINDA

AKADEMiK iS BiRLiGi
Basın İlan Kurumu ile İs-

tanbul Üniversitesi arasında
iş birliği protokolü imza-

landı. Akademik işbirliğini
kapsayan protokol ile eği-

tim ve staj programlarından
ortak araştırma projelerine,

bilimsel etkinliklerden uy-
gulamalı çalışmalara kadar

geniş bir alanda ortak
adımlar atılacak.

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi DESKİ, kırsal mahalleler-
deki yaşam kalitesini artıracak
projelerine bir yenisini daha ek-
ledi. Acıpayam ilçesi Yolçatı
Mahallesi Sement Mevkii’nde su
yetersizliğini gidermek amacıyla
hazırlanan projede düğmeye ba-
sıldı.

5 AYRI KAYNAK TEK 
MERKEZDE 
TOPLANIYOR
Proje kapsamında, bölgede

bulunan 5 ayrı içme suyu kay-
nağı tek tek revize edilerek ve-
rimli hale getiriliyor. Mevcut su
kaynaklarının potansiyelini mak-
simum düzeye çıkarmayı hedef-
leyen DESKİ ekipleri, bu
kaynaklardan elde edilen suyu
modern ve sağlıklı bir prefabrik
içme suyu deposunda birleştire-
cek. Bu sayede suyun debisi
kontrol altına alınırken, vatan-
daşlara çok daha sağlıklı ve ke-
sintisiz su ulaştırılması
sağlanacak. 

MODERN ALTYAPI İLE 
SÜRDÜRÜLEBİLİR 
ÇÖZÜM
Sement Mevkii’ndeki suyun

mahalle şebekesine güvenle aktarıl-
ması için teknik ekipler tarafından
2 bin 500 metre uzunluğunda yeni
bir içme suyu şebeke hattı döşeni-
yor. Titizlikle yürütülen kazı ve
boru döşeme çalışmaları tamam-
landığında, depoda toplanan su
kayıp-kaçak yaşanmadan doğrudan

hanelere ulaştırılacak. Çalışmaların
tamamlanmasıyla birlikte Yolçatı
Mahallesi Sement Mevkii, modern
bir depolama ve şebeke sistemine
kavuşacak. Bölgede yaşanan su-
suzluk sorununun kalıcı olarak
önüne geçilmesi hedeflenirken, alt-
yapı güçlendirme hamlesiyle içme
suyu temini çok daha düzenli, gü-
venli ve sürdürülebilir bir yapıya
kavuşmuş olacak.

“ŞEHRİMİZİN İÇME 
SUYU ALTYAPISINI 
GÜÇLENDİRİYORUZ”
Vatandaşların en temel hakkı

olan temiz ve kesintisiz içme su-
yuna erişimini sağlamak adına ça-
lışmaları sürdürdüklerini belirten
Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Kır-
sal bölgelerimizdeki altyapı
eksikliklerini tek tek gidererek
hemşerilerimizin yaşam standardını
yükseltmeye ve Denizli’nin her kö-
şesinde musluklardan sağlıklı ve
kesintisiz içme suyunun akmasını
sağlamaya kararlılıkla devam ede-
ceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

DESKİ EKİPLERİ 5 KAYNAĞI BİRLEŞTİRİYOR

YOLÇATI’NIN SU SORUNU
TARiHE KARIŞIYOR

Denizli Su ve Kana-
lizasyon İdaresi

(DESKİ) Genel Mü-
dürlüğü, kentin dört
bir yanındaki içme

suyu altyapısını mo-
dernize etmeye

devam ediyor. Acı-
payam ilçesinin Yol-
çatı Mahallesi’nde
başlatılan yeni ça-
lışma ile bölgedeki
su yetersizliği kalıcı
olarak çözüme ka-

vuşturuluyor.
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DENİZLİ 
YOLLARINDA

İKİYE BÖLÜNMÜŞ 
BAŞKENT LEFKOŞA   

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Akdeniz’in ortasında güzel bir
ada Kıbrıs. Kıbrıs'ta da bir şehir var-
dır ki, her sokağı tarihin farklı bir say-
fasını anlatır. Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti’nin başkenti olan Lefkoşa, sa-
dece bir şehir değil; geçmişin, mü-
cadelenin ve kültürün buluştuğu bir

hafıza mekânıdır.
Şehrin kalbine doğru yürüdüğü-

nüzde sizi Venedik surları karşılar. Dar
sokaklar, taş evler ve küçük dükkânlar
arasında gezerken zamanın yavaş-
ladığını hissedersiniz. Lefkoşa’nın
en dikkat çekici yapılarından biri olan

Selimiye Camii, gotik mimarisiyle
şehrin en güçlü sembollerinden biri-
dir. Bir zamanlar katedral olan bu yapı,
bugün adanın tarihindeki farklı dö-
nemleri aynı çatıda buluşturur.

Şehrin bir diğer simgesi olan Gir-
ne Kapısı ise geçmişten bugüne
uzanan bir geçit gibidir. Bu kapının
önünde durup etrafa baktığınızda
Lefkoşa’nın sadece taşlardan oluşan
bir şehir olmadığını, aynı zamanda bir
kimliğin ve hafızanın sembolü oldu-
ğunu anlarsınız. Gezerken ortaçağ
kentinde gibisiniz. 

Lefkoşa’yı gezen herkes şunu
fark eder: Bu şehir büyük ve göste-
rişli değildir, fakat derin bir ruhu var-
dır. Belki de onu özel kılan tam ola-
rak budur. Çünkü Lefkoşa, Akdeniz’in
ortasında tarihini unutmadan yaşayan
nadir şehirlerden biridir. Helen'den Lu-
zinyanlar'a, Venedik'ten Osmanlı'ya,
İngilizler'den günümüze tüm uygar-

lıkların izleri var. 
Mevlevihanesi, müzeleri, tarihi

unsurları, alışveriş noktaları, yemek-
leri ve tabiki denizi ile çok ilgi çeken
bir tatil merkezi Kıbrıs. Ben 3 gün kal-

dım ve bu süre yetmedi. Şu ana ka-
dar 6 bölüm gezi programı da hazır-
ladım. Kıbrıs'ı merak edenleri youtu-
be kanalımdan izleyebilirler. Abone ol-
mayı da unutmayınız.

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Acı-
payam ilçesinde gerçekleştirdiği zi-
yaret programı kapsamında Eskiköy,
Kelekçi, Gölcük ve Çakır mahallele-
rinde vatandaşlarla bir araya geldi.
Mahalle meydanlarında ve kahveha-
nelerde hemşehrileriyle sohbet eden
Başkan Çavuşoğlu, bölge sakinleri-
nin talep ve önerilerini dinledi. Ziya-
retlere Acıpayam Belediye Başkanı
Levent Yıldırım da eşlik etti. Mahalle
buluşmalarında vatandaşlarla samimi

bir ortamda sohbet eden Başkan Ça-
vuşoğlu, yerel yönetimlerin en
önemli görevlerinden birinin vatan-
daşın talebini yerinde dinlemek ve
çözümü geciktirmeden üretmek ol-
duğunu ifade etti. Mahalle sakinleri
de altyapıdan sosyal hizmetlere kadar
birçok konuda görüş ve taleplerini
doğrudan Başkan Çavuşoğlu’na
iletme fırsatı buldu.

TALEP İLETİLDİ, İKİ 
SAATTE YERİNE 
GETİRİLDİ
Ziyaret sırasında Gölcük Mahal-

lesi’nde bulunan Kuran kursunda gö-
revli vatandaşlar, kursun ihtiyaçları
arasında elektrik süpürgesi ve soba
bulunduğunu dile getirdi. Talebin ile-
tilmesinin ardından Büyükşehir Be-
lediyesi ekipleri hızlı bir şekilde
harekete geçti. Gerekli malzemeler
temin edilerek yalnızca iki saat gibi
kısa bir sürede Kuran kursuna ulaştı-
rıldı. Talebin bu kadar kısa sürede
karşılanması mahallede memnuni-
yetle karşılandı. Kurs görevlileri ve
mahalle sakinleri desteklerinden do-
layı Başkan Çavuşoğlu’na ve bele-
diye ekiplerine teşekkür etti.

“HEMŞEHRİLERİMİZİN 
TALEBİNE KAYITSIZ 
KALMAYIZ”
Başkan Çavuşoğlu ise vatan-

daşlarla kurdukları doğrudan ileti-
şimin kendileri için çok değerli
olduğunu belirterek, “Hemşehrile-
rimizin ihtiyaçlarını yerinde dinle-
yip hızlıca çözüm üretmek bizim
önceliğimiz. Denizli’nin her ma-
hallesinde vatandaşlarımızın ya-
nında olmaya, taleplerine imkanlar
ölçüsünde en kısa sürede cevap
vermeye devam edeceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ

SORUNLARI YERİNDE DİNLEDİ, ÇÖZÜM İÇİN TALİMATLAR VERDİ

CAVUSOGLU ACIPAYAM’DA
VATANDASLARLA BULUSTU

Türkiye’nin birçok bölgesinde görülen Şap hastalığı
nedeniyle deve güreşleri iptal edildi. Yıl boyu bu özel or-
ganizasyona hazırlanan develerin üzerindeki havutlar sö-
küldü, yeni sezon için dinlenmeye çekildi. 

Büyükbaş hayvanlarda görülen ve hızla yayılabilen
Şap hastalığı nedeniyle Türkiye’nin birçok bölgesinde dü-
zenlenen deve güreşleri iptal edildi. Alınan karar sonrası
güreş sezonuna hazırlanan develer erken tatile girerken,
deve sahipleri de yeni sezon için planlarını gözden geçir-
meye başladı. Denizli’nin Buldan ilçesinde deve yetiştiri-
ciliği yapan Nabi Barıtoğlu, kasım ayında 11 yaşındaki
İhramcı isimli devesini dualarla havutlayarak sezona ha-
zırladıklarını ancak hastalık nedeniyle güreşlerin iptal
edildiğini söyledi. Barıtoğlu, "Yeni sezon için devemizi
hazırlamıştık. Fakat hemen ardından ülkemizde meydana
gelen şap hastalığı nedeniyle güreşler iptal edildi. Deve-
mizin üzerinde fazla yük olmasın, yatıp kalkarken rahat
etsin diye üzerindeki havudunu da aldık. Sezonumuz baş-
lamadan bitmiş oldu" dedi. Güreşlerin iptal edilmesine
rağmen deve bakımının devam ettiğini belirten Nabi Barı-
toğlu, "Artık yeni sezona, önümüzdeki kışa hazırlık yapa-
cağız. Devemiz üzerindeki tüyleri yavaş yavaş dökecek.
Tekrar yağlama işlemleri, yeşil ot, kuru yem, arpa, yonca,
fiğ ve diken gibi farklı otlarla besleyerek kilo almasını
sağlayacağız. Kasım ayına kadar hem bakımıyla hem
sporuyla, antrenmanıyla sezona hazırlayacağız" diye ko-
nuştu. Deveciliğin kendileri için bir tutku olduğunu dile
getiren Barıtoğlu, "Biz bu işe gönül verdik. Deveciliği se-
viyoruz. Güreşler iptal olsa da olmasa da damımızda bir
tane devemiz olmalıdır. Deve bizim evladımız gibidir"
ifadelerini kullandı. (İHA)

ŞAP HASTALIĞI GÜREŞLERİ DE VURDU

DEVELER GÜREŞEMiYOR
Acıpayam’da mahalle buluşmalarına katılan Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, vatandaşların taleplerini yerinde dinledi. Gölcük Mahallesi’ndeki Kuran
kursunun ihtiyaçları ise belediye ekiplerince iki saat gibi kısa bir sürede temin edildi.
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Orman Yolları Sanat Yapısı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/441270
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-DENİZLİ DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ

KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Kınıklı Mahallesi Hüseyin Yılmaz Cad. No:108 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125455
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Orman Bölge Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Orman Yolları Sanat Yapısı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:141 adet Büz, 8 adet Menfez, 1 adet Kasis ve 1 adet Taş Duvar

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer :Acıpayam, Banaz, Buldan, Çal, Çameli, Denizli, Eskere ve 

Tavas Orman İşletme Müdürlükleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğ de yer alan  A/IV veya A/V grubu işler.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaatMühendisliğiOrman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ORMAN YOLLARI SANAT YAPISI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2422764

Honaz Belediyesi tarafından,
kiraz ve cennet elması üretimi
yapılan bahçelerde don ve buz-
lanma riskine karşı önlem alın-
ması amacıyla üreticilere
sisleme aparatı desteği verile-
ceği açıklandı. Honaz Belediye
Başkanı Yüksel Kepenek, üreti-
min ve emeğin her zaman ya-
nında olduklarını belirterek,
üreticilerin alın terinin zayi ol-
maması ve bahçelerin korunması
için çalışmaların sürdüğünü
ifade etti.Destek programından
yararlanmak isteyen üreticiler

için başvuru koşulları da açık-
landı. Buna göre başvuru sahibi-
nin ikametgahı ve kiraz ile
cennet elması üretimi yaptığı
tarım arazisinin Honaz ilçe sınır-
ları içerisinde bulunması gereki-
yor. 22 mahalleyi kapsayacak
uygulamada başvuru sahibinin
kendisine ait traktörün bulun-
ması ve başvuru sırasında araç
ruhsatını yanında getirmesi şartı
aranıyor. 2026 yılı Çiftçi Kayıt
Sistemi (ÇKS) belgesine göre
cennet elması ve kiraz bahçeleri-
nin büyüklüğünün en az 2 bin

500 metrekare, en fazla 10 bin
metrekare olması gerekiyor.
Başvuru yapan üreticinin Honaz
Belediyesi’ne herhangi bir bor-
cunun bulunmaması şartı da ara-
nıyor.100 kişi ile sınırlı olacak
destek kapsamında dağıtım, en
küçük tarım arazisine sahip üre-
ticilerden başlanarak en büyük
tarım arazisine sahip üreticilere
doğru uygulanacak.

Destekten yararlanmak iste-
yen üreticiler başvurularını 16
Mart tarihine kadar yapması ge-
rekiyor.  AYSEL ÇETİN

KİRAZ VE CENNET ELMASI ÜRETİCİLERİNE

BUZLANMAYA KARSI
SiSLEME DESTEGi

Honaz’ın ekonomisinde
önemli bir yere sahip

olan kiraz ve cennet el-
ması üreticilerini don ve
buzlanma riskine karşı
korumak amacıyla sis-

leme aparatı desteği sağ-
layacak. Honaz

Belediyesi, başvuru şart-
ları ve takvimi açıkladı.

Baklan Belediye Başkanı Yusuf
Gülsever, topraksız tarım çilek üre-
tim serasında, Baklan Tarım Tek-
nolojileri Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi öğrencileriyle bir

araya geldi. Gerçekleştirilen ince-
leme ziyaretinde öğrenciler, toprak-
sız tarım sistemiyle yapılan çilek
üretimini yerinde gözlemleme fır-
satı buldu. İşletme yetkilileri, üre-

tim aşamaları, kullanılan sistemler
ve verim süreçleri hakkında öğren-
cilere detaylı bilgiler verdi.Ziyarete
ve incelemelere ilişkin bilgiler
veren Baklan Belediye Başkanı
Yusuf Gülsever, 1 dönüm kapalı
alan serada 8 bin, aynı boyuttaki
açık alanda ise 9 bin çilek bitkisinin
bulunduğunu belirterek, seralarda
iki sezondur üretim yapıldığını
ifade etti. Başkan Gülsever, öğren-
cilerin mesleki gelişimlerine katkı
sağlayan bu tür uygulamalı ziyaret-
lerin önemli olduğunu belirterek iş-
letme yetkililerine teşekkür etti.
Gülsever, öğrencilerin modern
tarım uygulamalarını yerinde gör-
mesinin eğitimleri açısından değerli
bir deneyim olduğunu ifade etti.
AYSEL ÇETİN

BAKLAN’DA ÖĞRENCİLER TOPRAKSIZ TARIMI ÖĞRENİYOR

ÇiLEK SERASINA ZiYARET

Denizli Orman Bölge Mü-
dürü Ahmet Köle, Acıpayam’da
ormanlık alanları gezdi, yürütü-
len çalışmalara ilişkin bilgiler
aldı, kontroller gerçekleştirdi. 

Denizli Orman Bölge Müdür-
lüğü Bölge Müdürü Ahmet
Köle, Bölge Müdür Yardımcısı
Ahmet Demirci ile Acıpayam
Orman İşletme Müdürlüğü bün-
yesinde yürütülen çalışmaları in-
celedi. Köye ve beraberindekiler
ilk olarak Kelekçi Orman İş-

letme Şefliği sorumluluk saha-
sında yürütülen bakım, üretim
ve kızılçam tensil çalışmalarını
denetledi. Saha incelemelerinin
ardından depo şefliğinde gerçek-
leştirilen istif, standardizasyon
ve ilgili iş ile işlemler kontrol
edildi.

Orman Bölge Müdürü Ahmet
Köle, saha incelemelerinin ar-
dından Acıpayam Orman İş-
letme Müdürlüğü teknik ekibiyle
toplantı yaptı, brifing aldı.
AYSEL ÇETİN

BÖLGE MÜDÜRÜ ACIPAYAM’DA ORMANLIK ALANLARI GEZDİ

ORMANDA iNCELEME

Baklan Belediye Başkanı Yusuf Gülsever, topraksız tarımın yapıldığı çilek
serasında Baklan Tarım Teknolojileri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğ-
rencileriyle bir araya geldi. Öğrenciler ile birlikte serada incelemelerde bu-
lunan Başkan Gülsever, öğrencilere topraksız tarıma ilişkin bilgiler aktardı. 
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salon: Aliağa Belediyesi Enka
Arena  

Hakemler: Stylianos Simeonidis
(Yunanistan), Blaz Zupancic (Slo-
venya), Nermin Hodzic (Almanya) 

Aliağa Petkimspor: Whittaker 12,
Efianayi 10, Franke 13, Blumbergs 13,
Sajus 6, Brown, Mustafa Kurtuldum,
Yunus Emre Sonsırma 3, Troy Selim
Şav 4, Floyd 8 

surne bilbao basket: Jaworski
10, Hilliard 19, Petrasek 10, Pantzar 6,
Hlinason 11, Normantas 7, Krampelj
7, Bagayoko 3, Font 3, Lazarevic 1 

1.Periyot: 17-23 Devre: 35-35 
3.Periyot: 52-54  (İHA)

aliaga petkimspor sahasında
maglup oldu: 77-69FıBa avrupa Kupası

çeyrek final ilk maçında
aliağa petkimspor, sa-
hasında İspanya ekibi
Sume Bilbao’ya 77-69
mağlup oldu.  

Manisa Süper Amatör Kü-
me’de Salihli’yi temsil eden
yeşil-beyazlı ekipte teknik di-
rektör değişikliği yaşanıyor.
Kulübü yaklaşık 2 yıldır çalış-
tıran Zeki Erguvan ile karşılıklı
anlaşma sonucunda yolların
ayrıldığı bildirildi. 

Erguvan yönetimindeki Sa-
lihli Belediyespor, geçtiğimiz
sezon grubunda şampiyonluk

yaşarken önemli bir başarıya
imza atmıştı. Yeşil-beyazlı
ekip, bu sezon ise son iki haf-
tada aldığı üst üste mağlubiyet-
lerin ardından ligi 2. sırada ta-
mamladı. 

Kulüp yönetimi, görev sü-
resi boyunca takıma verdiği
katkılardan dolayı Zeki Ergu-
van’a teşekkür ederek başarılar
diledi. (İHA)

teknik direktör zeki erguvan 
ile yollar ayrıldı   
Manisa Süper amatör Küme ekiplerinden Salihli
Belediyespor’da teknik direktörlük görevini yürü-
ten zeki erguvan ile yolların ayrıldığı öğrenildi.  

Avrupa'nın en önemli işitme en-
gelliler futbol organizasyonların-
dan biri olan Deaf Champions
League (DCL) - Avrupa İşitme En-
gelliler Şampiyonlar Ligi, 27 Nisan
- 2 Mayıs 2026 tarihleri arasında
ilk kez Türkiye'de ve Manisa'da
gerçekleştirilecek. Manisa İşitme
Engelliler Spor Kulübü Başkanı
Bilal Cansu, 16 yıldır Avrupa'nın
farklı ülkelerinde kesintisiz olarak
düzenlenen turnuvanın işitme en-
gelli sporcular için kulüpler düze-
yindeki en üst organizasyonlardan
biri olduğunu söyledi. 

12 tAkım mAnİsA'dA mü-
cAdele edecek 

Organizasyonun Manisa'ya ka-
zandırılmasının uzun bir sürecin ar-
dından gerçekleştiğini belirten
Cansu, Avrupa'dan 9 takım ve Tür-
kiye'den 3 takım olmak üzere top-
lam 12 takımın turnuvaya
katılacağını ifade etti. Turnuva
kapsamında yaklaşık 400 sporcu ve
teknik ekibin Manisa'ya geleceğini
kaydeden Cansu, organizasyonun
binlerce ziyaretçiyi de şehre çek-
mesinin beklendiğini belirtti. 

mAnİsA'nın tAnıtımınA
kAtkı sAğlAyAcAk 

Turnuvanın Manisa'nın tanıtımı
açısından önemli bir fırsat oldu-
ğunu vurgulayan Cansu, organizas-
yonun şehir ekonomisine de katkı
sağlayacağını ifade ederek, "Bu
prestijli etkinlik yüzlerce katılım-
cıyı ve binlerce izleyiciyi şehri-
mizde ağırlayacak. Esnafımıza ve
yerel ekonomiye doğrudan katkı
sağlayacak, Manisa'nın dinamiz-
mini tüm Avrupa'ya gösterecektir.
Ayrıca engelli sporuna yönelik far-
kındalığın artmasına ve şehrimizin
kültürel ile sportif altyapısının tanı-
tılmasına katkı sağlayacaktır." dedi. 

mAnİsA ekİbİ İlk kez
kAtılAcAk 

Manisa İşitme Engelliler Spor
Kulübü'nün turnuvaya ev sahibi
olarak tarihinde ilk kez katılacağını
belirten Cansu, güçlü bir kadro ku-
rarak Manisa'yı ve Türkiye'yi en iyi
şekilde temsil etmeyi hedefledikle-
rini söyledi. 

Cansu, organizasyonun Mani-
sa'ya kazandırılmasında destek
veren Gençlik ve Spor Bakanı
Osman Aşkın Bak ile Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu'ya teşekkür etti. Turnuva-
nın kura çekiminin ise 12 Mart
2026 tarihinde saat 16.00'da İtal-
ya'nın Roma kentinde yapılacağı
bildirildi. (İHA)

ilk kez manisa'da   
iŞiTMe engelliler ŞaMpiYOnlar ligi 

avrupa'nın en prestijli işitme engelliler futbol organizasyonlarından
deaf Champions league, 27 nisan-2 Mayıs 2026 tarihleri arasında ilk
kez Türkiye'de ve Manisa'da düzenlenecek.   

Türkiye’nin farklı il ve ilçelerin-
den toplam 153 sporcu turnuvaya ka-
tılarak mücadele etti. Köyceğiz İlçe
Milli Eğitim Müdürü Taner Şen, tur-
nuva salonunu ziyaret ederek Türkiye
Satranç Federasyonu Köyceğiz Tem-
silcisi Sedat Aksoy’dan organizasyon
hakkında bilgi aldı. Müdür Şen, spor-
culara başarı dileklerini iletirken,
uzak il ve ilçelerden turnuvaya katılan
sporcu velilerine de teşekkür etti.
Özellikle Açık Kategori’ye yoğun ilgi
gösterilmesi ve iddialı sporcuların tur-
nuva için Köyceğiz’i tercih etmesi
dikkat çekti.   

Turnuva; TSF Köyceğiz Temsilci-
si, Yarışma Direktörü ve Başhakem
Sedat Aksoy yönetiminde gerçekleşti-
rildi. Organizasyonda Başhakem Yar-
dımcısı Cengiz Şatır görev alırken,
hakemlik görevini Özay Erdoğdu,

Güler Çakmakcı, İrfan Doğan, Zey-
nep Arabacı ve Tatia Machitadze Sivri
üstlendi.   

Turnuva sonunda gerçekleştirilen
ödül töreninde, her kategoride derece-
ye giren sporculara madalyaları; TSF
Datça Temsilcisi İsmail Cem Yıldı-
rım, TSF Marmaris Temsilcisi Banu
Tugay ve Türkiye Satranç Federasyo-
nu Muğla İl Temsilci Yardımcısı En-
ver Tufaner tarafından takdim edildi.
Ayrıca Halkbank Marmaris Şube Mü-
dürü İlban Çam, 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü dolayısıyla kadın sporcu-
lara özel ödüller verdi. Yakın zaman-
da vefat eden Türkiye Satranç Fede-
rasyonu İl Hakemi Cengiz Ceylan da
turnuva kapsamında rahmet ve say-
gıyla anıldı. Ceylan’ın hayrına spor-
culara çeşitli ikramlarda bulunan ya-
kınlarına teşekkür edildi. (İHA)

Çanakkale Şehitleri iÇin buluŞtu   
KöYCeğİz’de 153 SaTranÇ SpOrCuSu 

Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde 18 Mart Çanakkale za-
feri ve Şehitleri anma Satranç Turnuvası, Borsa İs-
tanbul İlkokulu Salonu’nda gerçekleştirildi.  

Okul Sporları kapsamında düzenle-
nen Floor Curling Yıldızlar İl Turnuvası
Köyceğiz Gençlik ve Spor İlçe Müdür-
lüğü Kapalı Spor Salonu’nda yapıldı.
Toparlar Ortaokulu kız takımı müsaba-
kalarda gösterdiği performansla göz
doldurdu. Toparlar Ortaokulu kız takımı
turnuvada birinci olarak, Ege Bölge
Gruplarında Muğla’yı temsil hakkı ka-
zandı.   

Toparlar Ortaokulu Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, "Okul Spor-
ları kapsamında düzenlenen Floor Cur-

ling Yıldız Kızlar İl Birinciliği müsaba-
kalarında takımımız İl birincisi olmuş-
tur. Azimleri, disiplinleri ve takım ruhla-
rıyla büyük bir başarıya imza atan öğ-
rencilerimizi yürekten kutluyoruz. Takı-
mımız, okulumuzu Ege Bölge Grup
Müsabakalarında temsil etmeye hak ka-
zanmıştır. Kendilerine grup müsabaka-
larında da başarılar diliyor, emeği geçen
başta Beden Eğitimi Öğretmeni Rama-
zan Demirci olmak üzere, öğretmenleri-
mize ve destek olan herkese teşekkür
ediyoruz." ifadeleri kullanıldı. (İHA)

Floor Curling il Şampiyonu oldu   
KöYCeğİz TOparlar OrTaOKulu Kız TaKıMı

Muğla’nın Köyceğiz ilçesi Toparlar Ortaokulu Okul
Sporları kapsamında düzenlenen Floor Curling Yıldız Kız-
lar İl Birinciliği müsabakalarında şampiyon oldu.   
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Denizli’nin voleyboldaki yükselen değeri Denizli
Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, Sul-
tanlar Ligi hedefiyle çıktığı yolda emin adımlarla iler-
liyor. Normal sezonda güçlü rakipleri arasından
sıyrılmayı başaran Denizli temsilcisi, ortaya koyduğu
mücadele gücü ile de takdir topluyor. 

Geride kalan 21 haftada 15 galibiyet alarak taraflı,
tarafsız spor kamuoyunun takdirini toplayan Denizli
Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, 6
maçta rakiplerine boyun eğdi, bunların dördünü de
karar setinde kaybetti. Kaybettiği 4 karşılaşmadan da
hanesine puan yazdırmayı başaran Denizli Temsilcisi

45 puan topladı. 
Normal sezonun tamamlanmasına bir hafta kala ilk

4 içinde kalmayı ve play-off’lara yükselmeyi garanti-
leyen Denizli’nin Sultanları, son hafta zorlu bir dep-
lasmana çıkıyor. Her iki takım için de formalite
niteliğinde olana mücadelenin hazırlıklarını aynı tem-
poda sürdüren Denizli temsilcisi, deplasmanda lig li-
deri Manisa Büyükşehir Belediyespor’a konuk olacak.
15 Mart Pazar günü saat 16.00’da oynanacak mücade-
lede Denizli’nin Sultanları’nda tek hedef güçlü rakip-
lerini yenmek ve play-off’lara moralli girmek. 

HAKAN BOZKURT

PLAY-OFF’LARI GARANTiLEYEN DENiZLi BBSK LiDERE KONUK OLUYOR

DENiZLi’NiN SULTANLARI
FORMALiTE MACINDA
Sezona Sultanlar Ligi hedefiyle başlayan Denizli Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, ilk periyodu
başarıyla geçti, normal sezonun tamamlanmasına bir hafta kala 4. sıradaki yerini garantiledi ve play-off’a yük-
seldi. Denizli’nin Sultanları, formalite özelliği taşıyan son hafta mücadelesinde lig lideri Manisa Büyükşehir Be-
lediyespor’a konuk olacak. Denizli temsilcisinde hedef lideri deplasmanda devirip, play-off’lara moralle girmek.

Geçtiğimiz hafta düşme hat-
tındaki rakibi Honazspor deplas-
manına çıkan Değirmenönüspor,
zorlu mücadeleden 2-1 galip ay-
rılarak ligde kalma umutlarını
son haftaya taşımayı başardı. Bu
sonuçla puanını 12’ye yükselten
kırmızı-siyahlı ekip, Honazspor
ile puanlarını eşitleyerek avanta-
jını korudu ve gözünü sezonun
son maçına çevirdi.

GÖZLER DİĞER
MAÇLARDA DA

OLACAK

Değirmenönüspor’un ligde
kalması için Alparslanspor karşı-
sında galip gelmesi büyük önem
taşırken, diğer düşme hattı takımları-
nın alacağı sonuçlar da sıralamayı
doğrudan etkileyecek.

Aynı haftada Honazspor deplas-
manda lider Kızılcabölükspor’a
konuk olacak. 13 puanlı Kıralan De-
mirspor sahasında Haylamazspor’u
ağırlarken, yine 13 puana sahip Se-
rinhisar 1906 Belediyespor ise Gürpı-
narspor ile karşı karşıya gelecek.
Düşme hattında puan farklarının bir-
birine çok yakın olması nedeniyle
ligde kalacak ve düşecek takımlar
son düdükle birlikte netleşecek.

“SON ANA KADAR
MÜCADELE EDECEĞİZ”

Kritik karşılaşma öncesi açıkla-
malarda bulunan Değirmenönüspor
Kulüp Başkanı Ahmet Soyel, takımın
sezon boyunca büyük mücadele ver-
diğini belirterek ligde kalacaklarına
inandıklarını söyledi.

Soyel, “Sezon başından bu yana

zorlu bir süreçten geçiyoruz. Oyun-
cularımız, teknik heyetimiz ve yöne-
timimiz büyük fedakârlık yaptı.
Geçtiğimiz hafta Honazspor karşı-
sında alınan galibiyet takımın ne
kadar inançlı olduğunu gösterdi.
Şimdi önümüzde sezonun en önemli
90 dakikası var” dedi.

Ligde kalmanın sadece kendi
maçlarına bağlı olmadığını ifade
eden Soyel, “Biz sahaya kazanmak
için çıkacağız. Görevimizi yapıp Al-

parslanspor karşısında galibiyeti
almak istiyoruz. Elbette diğer maçla-
rın sonuçları da belirleyici olacak
ama biz mücadelemizi son ana kadar
sürdüreceğiz. Futbolcularımıza güve-
niyoruz, ligde kalacağımıza inanıyo-
ruz” diye konuştu.

Taraftarlara da çağrıda bulunan
Başkan Soyel, Akkonak Sahası’nda
güçlü bir destek beklediklerini dile
getirdi. Soyel, “Bu kritik günde tüm
taraftarlarımızı yanımızda görmek is-
tiyoruz. Tribün desteği oyuncuları-
mıza büyük güç verecek. İnşallah
sezon sonunda camiamıza ligde
kalma sevincini yaşatacağız” dedi.

Değirmenönüspor’da tüm hesap-
lar galibiyet üzerine yapılırken, sezo-
nun kaderini belirleyecek son 90
dakika amatör futbol camiasında
büyük heyecan yaratıyor. Akkonak
Sahası’nda oynanacak mücadele,
hem düşme hattındaki dengeleri hem
de sezonun final tablosunu belirleye-
cek. HAKAN BOZKURT

LiGDEKi KADERiNi BELiRLEYECEK MÜCADELEYE ÇIKIYORSON 3 HAFTAYI YENiLGi iLE KAPATTI, BAHÇEŞEHiR’i GÖZÜNE KESTiRDi

MERKEZEFENDi BASKET
KENDiNi ARIYOR

Yukatel Merkezefendi Belediyesi Denizli Basket, son
haftalardaki kötü gidişine son vermek istiyor. Oynadığı
son 3 karşılaşmayı kaybeden Merkezefendi Basket,
bugün evinde ligin güçlü ekiplerinden Bahçeşehir Ko-
leji’ni ağırlayacak. Denizli temsilcisinde tek hedef hem
rövanşı almak hem de kaybetme serisine son vermek. 

Merkezefendi Belediyesi Denizli
Basket 13 Mart Cuma günü (bugün)
evinde ligin güçlü ekiplerinden Bahçe-
şehir Koleji’ni ağırlayacak. Sezonun ilk
yarısında deplasmanda rakibine 85-
67’lik skorla boyun eğen Merkezefendi
Basket, saat 20.00’de evinde oynaya-
cağı zorlu mücadeleyi kazanarak hem
rakibinden rövanşı almak, hem de kay-
betme serisine nokta koymak istiyor. 

SON 3 MAÇI KAYBETTİ

Merkezefendi Basket, ligde oyna-
dığı son 3 karşılaşmadan boynu bükük
ayrıldı.  

19. hafta maçında deplasmanda
Trabzonspor ile karşılaşan Merkez-

efendi Basket, mücadeleyi 91-76’lık
skorla kaybetti. 20. haftada evinde
Glint Manisa Basket’i ağırlayan De-
nizli temsilcisi, istediği oyunu sahaya
yansıtamadı, seyircisi önünde kritik bir
yenilgi daha aldı. 

Parkeden 93-77’lik skorla yenik ay-
rılan Merkezefendi Basket, geçtiğimiz
hafta konuk olduğu Beşiktaş Gain kar-
şılaşmasından da istediğini alamadı.
Güçlü rakibine deplasmanda 99-74’lük
skorla boyun eğen Merkezefendi Bas-
ket, son 3 haftayı puansız kapattı. 

Merkezefendi Basket yönetimi,
bugün saat 20.00’de PAÜ Arena’da oy-
nanacak karşılaşmada taraftarları tri-
bünlere çağırdı. HAKAN BOZKURT

DEĞiRMENÖNÜSPOR
iÇiN KRiTiK 90 DAKiKA
Denizli Süper Amatör Ligi A Grubu’nda sezonun kaderini belirleyecek son hafta
karşılaşmaları büyük heyecana sahne olacak. Düşme hattını yakından ilgilendi-
ren mücadelede 12 puanla 10’uncu sırada bulunan Değirmenönüspor, sahasında
play-off oynamayı garantileyen Alparslanspor’u ağırlayacak. Kritik karşılaşma
14 Mart Cumartesi günü saat 14.00’te Akkonak Sahası’nda oynanacak.


